[yeni cavab]

Z(x)=x, +3x, > mm
X +3x, 20

3% —%,%3

25+x 24

—x;, +2x%, <6

5<5

%20, ezl

s [yeni cavab]
Z(x) = x+3x, —> mn

X 3,20
3% —x53
2x, +x, 24
—x+2x; <06
5=5

%20, 520

[yeni cavab]




Z(x)=x,+3x, > min
x, +3x, 20
3x;—%, 23
2%, +x, <4

—%+2x,<6

x £5

%20 % =20

: eni cavab
Z(x)=x+3x, >mm v :

x, +3x, 20
By —%; 3
2x,+x, 54
- +2x,26

X <5

20 x,20

®  [yeni cavab]

Z(x)=x, +3x, > min
x, +3x, 20
3x, —xy =23
2x;+x, =24

—x +2%, 20

X %5

%20, %20

Sual: B HwkenprBeaeHHOM rpacduke oTobpaxeHbl rpaHUYHbIe NpsMble, OTAeNsLWmMe 06racTi 4ONYCTUMBIX PeLUeHUIN OTAENbHbIX
orpaHvyeHui 3agadm NMHEHOro NporpaMmmupoBaHus. [N Kakon U3 HUxenpuBeaeHHON 3agayn Lenesas yHKUusa 6yaeT He orpaHUYeHHON

cHunsy? (Caki: 1)



Z(.‘C) =—X -I-:')JC2 — min [yeni cavab]
X +3x,20
X —&y £3
2x,+x, 24

~% +2%,56

X <5

x,20, x,20

AL = —X; -I-SJ.‘2 — min [yeni cavab]
XF3%, =0

3x;—x%; £3

2%+t% 24

—x, +2x, <6

X 25

X220 % =20
Z(x)=-x, +3x, > min [yeni cavab]
(x,+3x,20
%=Xy 23
2%, +x, 54

= 2% 56

X, €8
x:20, x, 20

® [yeni cavab]



Z(x)=—x, +3x, > min
x+3x,20
3x,—x, 23
2x,+x, 24

=% 2%, L6

x =5
x,20, x,20
Z(x)=—x, +3x, > min [yeni cavab]
X +3x, 20
3%, —x; =3
2x,+x, 24

=% +2x,26

)

¥ 220, 35 20

BoLma: 0402

Ad 0402
Suallardan 18
Maksimal faiz 18
Suallari qarigdirmaq B
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual* (Caki- 1)

C IOMOIIBIO TPEX OMEpaITiii MPOM3BOAHTCA IBa BHOA TpoayKilHi. [1pH mMpoH3BOACTEE OTHOMH
EMUHHIIBI TPOAYKIIHH 1-T0 BHOA HA 1-10 OTepallHio 3aTpavyHuBacTCA 3 4aca, a Ha 2-10
onepanuio 2 yaca. [Ipy Mpou3BOACTBE OJHOH ¢THHHIIBI IIPOIYKIIHA BTOPOTO BHIA HA 3TH
OTIepalliH 3aTPauHBaroTeA 2 H 4 9acoB cOOTReTCTReHHO. OOl (hoHI BpeMeHH MepBoil U
BTOpOI omepamiii cOCTaBIAST COOTBETCTBEHHO 12 H 16 wacos. KpomMe Toro, H3BE€CTHO, UTO
CIIPOC Ha MPOOYKITHIO 1-ro BHOa MPeBhIAeT CIIPOC Ha MPOOYKIHIO 2-TO BHAA HE MEHEee YeM
2 enquHNIIBL. PRIHOYHAA LieHa MPOOYKIHHA 1-TO BHOA COCTABIAST 4 MaHaT, a MPOAYKIHH 2-T0
Buga 8 maHaT. CeGeCTOMMOCTh SMUHHITEI TIPOAVKIIMH 1-T0 BUA COCTABIACT 3 MaHAaT, a 2-To
BHuaa 5 MaHaT. COCTABHTH TAKYH MPOM3BOACTBEHHYIO IPOTPaMMYy., COTJIACHO KOTOpOi
cyMMapHas MpHOBUTH MPeaNpUATHA OyIeT MaKCHMaIThHOI a cymMMapHaA ceOecTOMMOCTh
TIPOAYKITHH MIHHMAabHOH. COCTABUTE KOMIIPOMHUCCHYIO (CYOOTTTHMATBHYIO) MOJAETH T
BBINIETIPHBEICHHOMH 3aa4un.
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Sual: (Caki: 1)



C moMomplo ABYX OMepaliii MpoH3BOOHTCA ABa BHIA MPOIYKIIHHA. [1pH MpoH3BOACTEE OTHOI
€ MUHHUITHI IPOIYKITHH 1-T0 BHOA Ha 1-10 OTepalliio 3aTpadnBaeTca 4 9aca, a Ha 2-10 OTepalliio
3 vaca. [Ipu mpou3BOACTBE OTHOIT €MHHHIIBI POAYKIHH BTOPOTO BHIA Ha 3TH OMepaliii
3aTpayHBaroTca 1 H 2 4acop cooTBeTcTBeHHO. OOImHit GOHI BpeMeHH epBOil H BTOpOii
olepalfiii COCTAaBIAET COOTBETCTBEHHO 8 U 12 yacos. KpoMe TOro, H3BECTHO, YTO CIIPOC HA
MPOOYKIHIO 2-TO BHAA TPEBBIMART 3 €. B cyTKH. Ce0ecTOMMOCTE eIHHHIIIEI MPOOYKITHH 1-T0
BHA COCTABIAST 2 MaHaT, a 2-To HAa 3 MaHaT. COCTaBHTh TAKYIO IIPOH3BOACTBEHHYIO
IporpaMMy, COTJIACHO KOTOpOii o0lIee KOJMHYECTBO BEITYCKAeMOI MpOOyKIIHHA OyaeT
MaKCHMATBHEIM, & CYMMapHad ¢e0eCTOMMOCTE MPOIYKIIMH MHHUMaIbHO. COCTABUTE
KOMITPOMHCCHYIO (CYOONTHMANBHYIO) MOJIEHE IJIA BRINCTIPHBSICHHOL 3aIaui.
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Qual- (Caki- 1)

C moMombK OBYX ONepalfiii MpoH3BOIUTCA ABa BHAA MPOAYyKIHH. IIpH IpOH3BOACTBE OOHOM
€OIHHHLIEL IPOAYKIHH 1-T0 BHOA Ha 1-10 ONepaliio 3aTpadHBaeTcA 2 Jaca, a Ha 2-10 OIepalliio
S gacog. [Ipu mpoH3BOOCTEE OOHON eIMHHITEI MPOOYKIIMH BTOPOrO BHAA Ha 3TH ONepalii
3aTpauyHBalOTCA 3 U 2 HaCOB COOTBETCTBeHHO. O0mmii GoHa BpeMeHN MEPBOIT H BTOPOit
omepaiiii cocTaBiAeT cooTBeTcTBeHHO 12 u 10 gacos. Kpome TOro, H3BECTHO, YTO COPOC HA
MPOAYKIHIO 1-To BHa TpeBslnacT 1 en. B cyTKH. PRiHOYHAA [IeHa MPOOYKIH 1-ro BHOa
COCTABIIACT 2 MaHart, a 2-1o BUma 4 MaHat. CeSecTOMMOCTD &IUHHUIIB MMPOOYKIIHN 1-T0 BUIA
cocTaBisAeT 1 MaHart, a 2-ro BHAa 3 MaHAaT. COCTABUTH TAKYIO MPOU3BOICTEEHHYIO TPOTPAMMY,
COTNACHO KOTOPOH CyMMapHBIil TOXO IpeanpuATHa OyIeT MAKCHMANBHEIM, a CyMMapHad
ce0eCTONMOCTh IIPOAYKIHE MUHHMATEHOI. COCTABHTD KOMIIPOMHCCHYIO (CyOONTHMAIBHYHO)
MOMENb [JIA BEIICIPHBEASHHOH 3a0aqi.
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Sual: (Caki: 1)



C IOMOINBIO JBYX OIepalfiii MpoH3BOOUTCA IBa BUOa MpoayKiui. I1pH mpou3BoAcTBE OOHOIT
€OHHHAIBL IPOOYKIHH 1-TO BHIA Ha 1-10 ONepalllio 3aTpadHBacTcA 8 4acoB, a Ha 2-10
OMeparHio 5 9acoB. [IpH MpoH3BOACTES OOHOMH eQHHHITEL IIPOAYKIIMH BTOPOro BHOA HA 3TH
OMEPAITMH 3aTPAYNBAFOTCA 3 M 6 YaCOB COOTBeTCTBEHHO. OOt hoHI BpeMEHH IEPRBOIT H
BTOPOIi OTiepaniii cocTaBIAET cOOTBETCTBEHHO 24 1 30 uacor. Kpome Toro, H3BecTHO, UTO
CIIPOC Ha MPOAYKITHIO 1-r0 BHIA TIPEBBIIMIAET CIPOC Ha MPOAYKITHIO 2-T0 He MeHee YeM Ha 3
eIMHANBL. PRIHOYHAA 1IeHA IPOAYKIIMH 1-T0 BIAA COCTABMAST 2 MaHAaT, a 2-T0 BHAa 4 MaHAaT.
CeBeCTOMMOCTD SIUHHUITH MMPOAYKIIMK 1-TO BHOa COCTABIAST 1 MaHaT, a 2-To Buaa 1 MaHart.
COCTaBHTh TAKYIO MMPOH3BOCTBEHHYH) MPOTPAMMY, COTTIACHO KOTOPOH cyMMapHBIi J0X01
TIpeanpHATHA OYAST MaKCHMAIBHBIM, 4 CyMMapHad ce0ecTOHNMOCTD IIPOAYKITHE MHHHMATBHOIL.
COCTaBHTh KOMIIPOMHCCHYIO (cyOONTHMAIBHYIO) MOOENb JJIA BEIICIPHBEASHHOH 3a0aqdm.
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Sual: (Caki- 1)

C oMo ABYX OMEpaiiii MpoH3BOAUTCA IBA BHIA MPOAYKIMH. [IpH mpoH3BOACTEE OTHOI
€ MIHHITH MPOIYKITHH 1-T0 BHOa Ha 1-10 OTIepallHio 3aTpadHBacTCA 3 Haca, a Ha 2-10 OIepalliio
5 qacos. [Ipy Tpo3BOACTBE OOHOH €IHHHIIH IIPOOYKIIMH BTOPOTO BH/Ia HA 3TH ONEpallii
3aTpaduBarTca 4 H 1 9acos cooTBeTcTBeHHO. OOmuii GoHI BpeMeHH IIEPBOii 11 BTOpOit
omnepanuii coCTaBIAET COOTBETCTBEHHO 12 1 10 gacos. KpoMe Toro, H3BECTHO, YTO CIIPOC HA
TIPOOYKIHIO 2-T0 BHAA IpeBBIMacT 3 €. B CYTKH. PhIHOYHAA I[eHa MPOOYKIHH 1-ro BHOa
COCTABIACT 2 MaHart, a 2-To BHuaa 3 MaHaT. Ce0ecTOMMOCTD €IMHHITEI MPOOYKITHH 1-T0 BHOA
cocTaBiAeT 1 MaHart, 2-ro BHAa 2 MaHaT. COCTaBHTE TaKyk MPOH3BOACTBEHHYIO IIPOTPaMMYy,
COTJIACHO KOTOpOIi 00Illee KOMHUYECTBO BBITyCKAEMOM MPOAYKITUH U CYMMAapPHBIH JOXO0/T
TPEANPHATHA OYIYT MakcHManTbHBIMH. COCTABUTE KOMIIPOMHCCHYIO (CYOONTHMATBHYIO)
MOJIENb JJIA BBIIETIPHBEASHHOI 3aIaqn.
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C moMoIIBH0 ABYX OTiepaluii MPOU3BOAUTCA ABA BUIA MPOIYKIHA. [IpH Mpou3BOACTBE OTHOIT
SOHHHIIB IPOAYKIHE 1-T0 BHIA Ha 1-10 OMepalliio 3aTpavHBaeTcA 2 Yaca, a Ha 2-10 OIepaliiio
4 gaca. [Tpu Mpou3BOACTBE OOHON eTIHHITH IPOIYKIIMHE BTOPOTO BHAA HA 3TH ONEPaIHi
3aTpauHBAOTCA 5 U 2 HacoB COOTBeTCTBEHHO. OO0muit doHa BpeMeHH NepBoii H BTOpOit
ofepaliii cocTaBnAeT cOOTBETCTBEHHO 10 i 8 uacos. KpoMe ToTo, H3BECTHO, UTO CIIPOC HA
TMPOAYKIHIO 1-r0 BHA MPEBHINIAET CIPOC Ha MPOAYKIIHIO 2-T'0 BHA HE MEHEe YeM Ha 2
eOHHHIBL. PeIHOYHAA 1IeHa MPOAYKIIHH 1-r0 BUIA COCTARIIAET 4 MaHar, a 2-ro BUja 3 MaHaT.
CedecTONMOCTE ¢ JHHHUIIEI MPOAYKIHH 1-T0 BHOA COCTABIAST 3 MaHAaT, a 2-ro BHOa 2 MaHart.
CoOCTaBHTE TaKyK IPOH3BOACTBEHHYIO [IPOrPAMMY, COTNACHC KOTOPOH cyMMapHad MpHOELTEL
MPeanpHATHA OyOeT MaKcHMAIbHOI, a cyMMapHad ce0ecTOMMOCTh MPOAYKIHH MHHHMAIbHOIA.
COCTaBHTE KOMIIPOMHCCHYIO (CYOONTHMATBHYIO) MOAEIE A BRINCIPUBEICHHOMN 3amayui.
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Quial* (Caki- 1)
C TIOMOIIBIO ABYX OTIepaliiii MPOU3BOMTCA qBa BUIA MPOIYKIHHA. [IpH Mpou3BOACTBE OgHOI
SIMHUIIBI TIPOAYKIMH 1-TO BHOA Ha 1-10 omepaliiio 3aTpauiBaeTea 1 vac, a Ha 2-10 OTMeparuo 2
gaca. [Ipy TpoM3BOACTBE OJHOH € THHHIIBI IIPOOYKIIHH BTOPOTO BH/Ia HA 3TH OINEpallii
3aTpauHBarTed 4 U 3 yacoB cooTBeTcTBeHHO. QO0mIil hoHI BpeMeHH IIepBOii H BTOPOIi
OIEpAIHii COCTABIAET COOTBETCTBEHHO 8 U 6 yacoB. KpomMme Tore, H3BeCTHO, 4TC CIPOC Ha
TIpOOYKIHIO 1-T0 BHAA MPEBHINAST CIPOC HAa MPOOYKIIHIO 2-TO He MEHEE UeM Ha 3 ¢IHHHIIIL.
PriHOoYHaA 11eHA MPOAYKIIHH 1-T0 BHAA COCTABIAST 3 MaHaT, a 2-ro BHa 2 MaHart.
Ce0eCTOHMOCTE €IHHHILIBI MPOAYKIHH 1-T0 BHAA COCTAaB/IAST 2 MaHaT, a 2-To BHaa 1 MaHar.
CocTaBUTh TaKyH MPOU3BOJICTBEHHYH MMPOTPAMMY, COTTIACHO KOTOPOH CyMMapHBIH J0X0T
TPEANPHATHA OYIET MaKCHMAIBHBIM, a CYMMapHaA ce6eCcTOMMOCTE TPOAYKIIHH MHHHMATEHOI.
CoCTaBUTh KOMIIPOMHCCHYIO (CyOONTHMATBHYIO) MOIEID JJIA BBINCIPHBEOCHHON 3aTayqi.

F = 3 i IIlel ® [yeni cavab]
3x, + 2%, 4+9x. 29

2%,F%, 6%, =0

x, +4x, <8

2%, +-3%,56

X 20 x; =20, x,=0

[yeni cavab]



F =x; > min
3x;+2x,49x; 2 9
2% +x, =0

X, +4x, €8

2%, +3%, 26

6 =8

=0, 20 %20

F =x; > min

3x;, +2x,+24x;, 26
2 x50
x;+4x, <8

2%, 3%, =6

B —de 23

Xz0 %20 %20

F=x, > min

3%+ 2x, #9x, =9
i e I

X, +4x, <8

2% 134, %06

X, = =3

=20, %20, % 20

F =x; > mm
32409, 29
L2 0, <0%, 20
X, +4x, <8

2%, 13%, 56

20 =0, x =20

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



C rmoMoIbI0 ABYX OMEpaiiiii MpoH3BOAUTCA IBA BHIA MPOAYKIMH. [IpH mpoH3BOACTEE OTHOI
e TIHHITH MPOIYKIIHH 1-T0 BHOa Ha 1-10 OTIepallHio 3aTpadvHBacTCA 6 JacoB, a Ha 2-10
omeparito 2 gaca. [Tpy mpoH3BOACTBE OJHOH eMMHHIIE MPOOYKIIMH BTOPOTO BHA Ha 3TH
‘OTIepaIliH 3aTPaYHBAIOTCA 3 Yaca cooTBeTcTBeHHO. OO GOoHI BpeMeHH epBOil i BTOpPOii
omnepanuii cocTaBIAET COOTBETCTBEHHO 18 1 12 gacos. Kpome Toro, H3BECTHO, YTO CIIPOC HA
TIPOMAYKIIHIO 2-T'0 BUAA TIPEBBIMAET 2 eIHHHAIEI B CYTKH. Ce0eCTONMOCTE @HHHITEI TPOIYKITHH
1-ro BHAa cocTaBmAeT 3 MaHaT, a 2-ro Buaa 4 MaHaT. COCTABHTh TAKYIO ITIPOH3BOACTBEHHYIO
TIpOrpaMMy, COIacHo KOTOPOii 00IIee KOIMYSCTBO BRITYCKAeMOI IIPOIyKIHHA OyIeT
MaKCHMAIBHBIM, a CYMMapHad ce0ecTOMMOCTE TPOAYKIHH MHHUMATbHOI. COCTaBUTH
KOMIIPOMHCCHYI0 (CYOOTTHMATBHYIO) MOACHE I BRINCTIPHBEICHHOLN 3aTadi.
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Quial: (Cali- 1)

C moMOIIbK TPEX OMEepaITHii MPOM3BOIUTCA MBa BUOA TPOAYKIHK. [IpH MPOHU3BOACTRE OMHOL
eMHHUIBI IPOOYKITHHE 1-To BUOA Ha 1-10 oTepalfiio 3aTpadlBaeTes , 2 Haca, Ha 2-10 OMepaIHio
4 qaca, a Ha 3-10 onepanuio 1 yac. TIpu Mpon3BOACTRE OJHOH eAHHIIBI IPOIYKIIHH BTOPOTO
'BHU7IA HA 3TH OTepalliH 3aTpaunBaTcd 1, 3 u 4 gyacoB cooTBeTcTBeHHO. QOMIHit (hOoHT BpeMeHH
1IepBOii, BTOpOil H TpeThell onepaliii cOCTABIAST COOTBETCTBEHHO 6, 12 1 8 4acoB.
‘PeIHOYHAA 1IeHA ©OHMHHLBI IPOOYKIHHA 1-rO BHOA COCTABIAST 2 MaHAT, a 2-T0 BHOA 1 MaHaT.
CocTaBHTH TAKYHO TIPOM3BOICTREHHYIO MIPOTPaMMYy. COTJIACHO KOTOpoii 001Iee KOMTHYECTRO
BBITTyCKASMOit MPOIVKIIHA H CYMMAPHBII JOXOM MPeANPHATHA OYIyT MaKCHMAaTBHBIMHU.
CocTaBUTh KOMIIPOMHCCHYIO (CyOOTTHMATBHYIO) MOICTE IJIA BRINCIPHBEICHHOLN 3a1auH.

F=x; > min [yeni cavab]
X, +x,+44/7x, 24477

2R 43 08,506

2% rx. 56

4x, +3x, <12

x;+4x, <8

=0, 620, %20

® [yeni cavab]



F=x; > min

X, +x,+44/13x; =2 44/13
24X, £6%; 26

2Ly X6

4x;+3x, <12

x;+4x, <8

X 28, 20, 520

F =x;, 5> min [yeni cavab]
x, +x,+44/13x, <44/13

2%, 4%, +6x, £6

2x:+%; £6

4x;+3x, =12

X +4x, £8

20, %20, x,20
= x5 =% min [yeni cavab]
X, +x,+44/7x, <447

2Ry X5 +30, £3

2Ry X, 2D

4x, +3x, <12

X, +4x, <8

=0, 2020 % 20

F = X; —> min [yeni cavab]
X 5%, 3, 23

20, F%, F0X, &b

2%, +%, 56

4x,+3x, <12

X, +4x, <8

X =0, X820, &:20

Sual: (Caki: 1)



C moMOITbIO TPeX ONepaliii IpON3BOIUTCA JBa BUAA MpoAyKUHU. [IpH mpon3BoacTEEe 0OHOIT
eqUHHIIBI TPOAYKIHH 1-ro BHAa Ha 1-10 Oomepalliio 3aTpadynBacTca 3 4aca, Ha 2-10 1 3-10
‘omepanto 1 yac. [Tpu mponsBoacTEE OJHOI eIHHUIIEI IPOAYKIIMK BTOPOTO BHIA Ha 3TH
OTIepalliy 3aTpauuBaTea 1, 3 H 2 4acoB COOTBeTCTBEHHO. OOmTHit GoHT BpeMeHH TIEPBOIL,
BTOPOI U TPeThEH onepaliiii cOCTABMIACT COOTBETCTREHHO 6, 9 U 6 YacoB. PRIHOUHAA IcHA
@IMHHHUITBI TPOIYKIIMH 1-TO BHOA COCTARIACT 2 MaHaT, a 2-r0 Buaa 5 maHaT. CeGecTONMOCTh
TPOOYKIHH 1-ro BHOA cocTaBIAeT 1 MaHaT, a 2-ro puna 2 MaHaT. COCTaBHTE TAKYHO
TIPOU3BOACTBEHHYIO IPOrPAMMY, COTTIACHO KOTOPOH CyMMapHad IIPHOBLIb IPeIIIPHATHA OYAET
MaKCHMAIBHOIL, a ce0ecTOMMOCTh MPOAYKIHE MEHHMANLHOH COCTaBHTE KOMIIPOMHICCHYHO
(cyConTHMaNnBHY0) MOJENE [J11 BEIIENPHBEASHHOLT 34139

F =x, - min ©  [yeni cavab]
x+3x,+9%;, =9

% ¥ 250

3x,+x, <6

X -£3%, €9

X 4-2%, 56

%20, 550 w20

F =x; > min [yeni cavab]
X389, =9

Xrrdey—2x 2 2

3% X, S0

X e, 9

Xy +2%, 6

% 20, 2, 20, %, 20
I = xX; — min [yeni cavab]
X 3%, + 9%, 29

-2 £0

3%, +% <6

X3, £9

x+2x,<6

x 20, 2,20 x,=20

[yeni cavab]



F =x; > min
Xi+3%4+9%; 29
X +2%, +2x, =22
I Fx, 50

X ¥3x, =9

X +2x, <6

x 24, w2l 2,20
= X5 = min [yeni cavab]
X 3%, 9%, 29

X vy 2w

3% +%; 26

¥ 3% =9

xi+2x,%6

=0, %20, x>0

Qual (Caki- 1)

ITpenmpuATHie H3TOTABIHMBAET ABA BHA TPOAYKIIHE, KOTOPAA MOCTYIIAET B OMTOBYIO MIPOIAKY.
JLnA TIpOM3BOACTRA MTPOOYKIIHH HCTIONB3YIOTCA IBa BHA CBIphA. MaKCHMATbHO BO3MOKHBIE
3amachl CHIPhA B CYTKH COCTABIAOT 12 M 16 eNMHNI] COOTBETCTBEHHO. [ U3TOTOBIEHUA
OIHOM eTMHHUIIBI IPOOYKIHI 1-TO BHa pacXonyeTed 3 eIUHHAIBI 1-TO BIAA pecypea H 2
eAHHHIIB 2-TO BHAA pecypca. JUIA H3rOTOBJISHHA NPOAYKITHH 2-T'0 BHA pacxoayeTcs 2
SOUHHAIEL 1-T0 BHOA pecypea U 4 eHHHIIBI 2-TO BHOA pecypea. KpoMe Toro, H3BeCTHO, UTO
CIIPOC Ha MPOAVKIINIO 1-ro BHOA He TPEBBINIAST CIIPOC Ha MPOIOVKINO 2-T0 BHOa He Dojee yeM
2 eOUHHLEL. PRIHOYHAA [[¢HA IPOAYKUHH 1-T0o BHAA COCTABIAST 4 MaHaT, a MPOOVKIHH 2-TO
Buna 8 manat. CebecTOMMOCTh €IUHHITEI MPOIAYKIIHH 1-TO BHa COCTABIAET 3 MaHat, a 2-To
BHa 5 MaHaT. COCTABUTH TAKYIO MPOM3BOACTBEHHYIO ITPOTPAMMY, COTJIACHO KOTOPOT
CYyMMapHasA MpHOBLIEL IPEANPHATHA OYIeT MaKCHMATBHOI a cyMMapHas ce0eCTOMMOCTh
TPOAYKIIMHA MUHUMATbHO. COCTABUTh KOMIPOMHUCCHYIO (CYOONTHMATBHYIO) MOIENb IIA
BBIMIENPHUBEICHHAOI 3a0aqil.

_— : [yeni cavab]
F =x; > min

X435, --0.8%; 6.8
3% +30; 68, £6
3% ¥ 2x, <12

2x; +4x, <16

w20, 2, 24, 25,201

[yeni cavab]



F =x; > min

X F3x, 68268
Ix, Fox, —6x, 26
3% 28 £ 12

2x;, +4x, <16

%20 £,20 520

F =x; - min [yeni cavab]
X, +3x%, +12x;, <12

3452 20

I+ =12

2x, +4x, <16

X XSl

0=l ol w20
= X5 —> min [yeni cavab]
X +3x, +12% 212

3% ¥ 8y, =6x, 206

3%, +2x, <12

2x; +4x, <16

xl 20 x2 20. x3 20
F == x3 —> In]n O [yeni cavab]
3%, +5%, <0

3x,+2x; =12

2%, +4x, <16

o= =2

%20 220 220

Sual: (Caki: 1)



TIpenmpuATiic H3TOTABIHBAET ABA BHA MPOIYKIIHH, KOTOpAA MOCTYIAET B OTITOBYIO TIPOIAKY.
J1ns mpoHU3BOACTEA TPOAYKIIHH HCITOJB3YIOTCA JIBA BH/IA ChIphA. MaKCHMAITbHO BO3MOSKHBIE
3amachkl CHIPhA B CYTKH COCTABILAIOT & M 12 eUHHUI] COOTBETCTBEHHO. UL H3rOTOBIEHHA
OJHOII eMHHHITEI MPOOYKIINH 1-Tro BHOA pacxoayeTcd 4 eMHHHIBI 1-To BHOA pecypca H 3
EIHHHIBL 2-T0 BHOa pecypca. /Ui H3TOTORJIEHHA MMPOAYKIHH 2-T0 BUIA pacxoayercd 1
eOHHHIA 1-ro BHOA pecypca i 2 eQHHHIB! 2-T0 BIAa pecypca. KpoMme Toro, H3BeCcTHO, 4TO
ICIIPOC HA MPOOYKLIMIO 2-T0 BHAA HE NPEBBIIAacT 3 ef. B cyTkH. Ce0ecTONMOCTE €IIHHIITE!
nponykuun 1-ro Buga cocTaBnAeT 2 MaHaT, a 2-1o0 Biaa 3 ManaT. CocTaBHTh TaKyHO
TIPOM3BOJICTBEHHYIO IPOTPAMMY, COIJIaCHO KOTOPOii 00Iee KOMHYECTBO BBITyCKaeMOit
TIPOOYKITHH OYIET MaKCHMATbHBIM, a CYMMapHaA ce0eCTOMMOCTE IIPOAYKITHE MHHHMATBHOI.
(COCTABUTh KOMIIPOMHCCHYO (cyOONMTHMATBHYIO0) MOIETD 11 BRIMCTPHBSICHHOIN 3aTa4H.

F =y, —> IIliI‘l [yeni cavab]

X%, H6x, 26
2xe 432, — 9%, &9
4x,+x;, =8

Jx 2y 12

X, =3

x 20 20, 220

F = X; —> min ® [yeni cavab]
X +x,+17/4x, >217/4

2x 3%, 50

4x, +x, £8

3x +2x, <12

¥y 53

20 %20, 520

F=x; > min [yeni cavab]
X, +x,+17/4x, 217/4

Zx 43, £0

4x;+x, <8

3%+ 2k <12

X, 25

x =20 x,20, x;,20

[yeni cavab]



F =x; > min

x +x,+17/4x, 217/4
2% 480,05, €9

4x, +x, <8

3%+ 200y £12

x; =3

X 20 %20, x,20

F =x; »> min [yeni cavab]
% F0%: 20
2x,+3x,-9x, <9
4x, +x, <8

3% +2x, <12

x; =3

¥ 20 % =0, x,=0

Quial: (Cali- 1)
jl'[pennpuﬂme H3rOTaBIHBACT IBd BHIOA ITPOOYKIIHH, KOTOPAA IMOCTYIIACT B OIITOBYHO IIPOOaAy.

JInA MpoH3BOACTRA MPOIYKITHH HCIIONB3YIOTCA ABa BHAA ChIphA. MakcHManbHO BO3MOYKHBIS
3amachl CBHIPbA B CYTKH COCTABIAOT 12 M 10 eqHHHII COOTBETCTBEHHO. /1A H3rOTORICHHA
OIHOH eMHHHITEI MPOOYKIHHK 1-T0 BHOA pacxoayeTca 2 eAHHHIE 1-TO BHOA pecypca H 5
€MUHHUI] 2-r0 BHUIa pecypea. i H3rOTOBICHUA MPOAYKITHN 2-TO BH/IA PacXOAyeTcA 3 eMUHHITHI
1-To Buma pecypca U 2 eMUHUITH 2-T0 BUa pecypca. KpoMe Toro, H3BECTHO, YTO CIIPOC Ha
TPOAYKIHIO 1-r0 BHAA He MPEeBbIMaAeT 1 ef. B cyTKH. PRIHOYHAA I[eHa TIPOAYKITHH 1-r0 BHIA
COCTABIACT 2 MaHaT, a 2-ro euna 4 MaHaTr. CeOecTOMMOCTD €IMHHITH TPOAYKIHE 1-T0 BHOA
COCTaBIAET | MaHAaT, a 2-r0 BHAa 3 MaHaT. COCTABHTH TAKYIO IPOH3BOACTBEHHYIO TTPOTPaMMYy,
COTTTACHO KOTOPOil CyMMapHEII JOXOM IPSONPIATHA OYIeT MakCHMATBHEIM, a CyMMapHa
ce6eCTOMMOCTh IPOAYKIIHH MUHHMATEHOI. COCTABHTh KOMIIPOMHCCHYEO (CyOONITHMATBHYIO)
MOJIeNb I BEIIETIPUBEISHHON 3a0aqil.

i eni cavab
F =x; > min v ]

2% 484128, 212
% o= &1

2o w1l

5x 2%, <10

X<l

X, 20, x, =28, a,20

® [yeni cavab]



F =x; -> min

2x; +4x, +16x; =216
%, +3%, =0
2x;+3x; =12

5% 4+2x; =10

x, <1

20, x,20, x,20

— x 1 [yeni cavab]
F =x; 5> min

2x, +4x, +12x, =212
X 438 —x, €1

2% +3x%, =12

3% +2%,=10

x =1

=0 x20, 1,20

F =x; > min [yeni cavab]
2x;, +4x, +16x; =216

x| 3%, =0

2%, +3x%; <12

%, +2x; <10

x =1

x,20, x,20, x;,20

Fi= x:-% min [yeni cavab]
2% +4x, +16x, =16

XS0, — 120, €12

26138512

Sx+2x; £190

X, 21

x 20, 2,20, 220



Quial: (Calis 1)

IIpenmpuATie H3rOTABIMEAST ABa BHIA IPOAYKIHH, KOTOPad MOCTYIAST B ONTOBYIO IPONAKY.
JLiA Ipou3BOICTRBA MPOAYKITHH HCIIONB3YKOTCA ABA BUIA CHIPhA. MakCHMaThHO BO3MOMKHEIE
3amacel CBIPbA B CYTKH cocTaBIAOT 24 1 30 emuHMI] COOTBETCTBEHHO. /1A H3TOTOBJICHHA
OITHOM eMUHHUITLI TPOAYKIINH 1-TO BHOA pacXoayercd 8 eMUHUI] 1-T0 BHOA pecypea U 5 eIHHHIT
2-to BUOa pecypca. J{na M3roTOBNSHHA MPOOYKIINHN 2-T0 BHIA pacXoayeTcd 3 eMUHHIE 1-r0
BH/IA pecypca U 6 eMHHHI] 2-TO BHIA pecypca. KpoMe Toro, H3BeCTHO, 9TO CIIPOC Ha
TPOIOYKIHI 1-TO BUA He TPEBBIMIAET CIIPOC HA TMPOAYKIHIO 2-To He folee ueM Ha 3
SOHHHAIBL. PRIHOYHAA IlgHA IPOAYKIHH 1-r0 BHOA COCTABIAST 2 MaHAaT, a 2-T0 BHAA 4 MaHaT.
CedeCcTOHMOCTE € IHHHIIBI MPOAYKIIHH 1-T0 BHAA cOcTaBIAeT | MaHAaT, a 2-ro BHaa 1 MaHart.
COCTaBHTE TaKyH ITPOM3BOACTBEHHYIO IIPOrPaMMY, COTTIACHO KOTOPOH cyMMapHEIH J0X0H
TMpeanpHATHA OYIeT MaKCHMAIBHEIM, a CYMMapHad ce0ecTONMOCTE MPOAYKIIHE MHHHMATEHOI.
CoCTaBUTh KOMIIPOMHCCHYIO (CYOONTHMANBHYIO ) MOJEIE IJIA BHINCIPHBEICHHOMN 3aMayui.

F = % — IIliI’l [yeni cavab]
2x, +4x, +20x; <20

X a2 0

8x;, +3x, <24

Sk, +6x, 30

Xj—%5 €3

X =20, % 28, %20

F = x; — min [yeni cavab]
2, e, +0x, =06

X EN =38, £3

8x, +3x, <24

5x, +6x, =30

% 20, W 20, 5,20

[yeni cavab]



F =x; > min

2x; 44, —20x, =20
Ny X, Iy, €3

8x, +3x, <24

5x; £ 6x; <30

%20 %20 520

F =x; > mn

2x, +4x, +6x, <6
Ry — 3%, B3
8x, +3x, <24
3%-+0%; =30

¥ 20, %20, ¥, 20

F =x; > min

2x; +4x, +20x, = 20
¥ ¥y

8x; +3x, £24

5% +6x; £30

X, — Xy &3

520 8,20 520

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Quial- (Cali- 1)\
Hpe,[LIIpHﬂTHe H3roTaBIIHBACT OBaA BHIOA ITPOOYKITHH, KOTOPad MOCTYIIAET B ONITOEBYHD TTPOAKY.

Jl14 TpoMsBOACTEA MPOAYKIIUH HCTIONB3YIOTCA ABa BHAA CBIPhA. MaKcHMaTbHO BO3MOKHBIE
3amachkl CHIPBA B CYTKH COCTABIAOT 12 1 10 eUHUI] COOTBETCTBEHHO. /{711 H3TOTORIEHUA
OIHOMH eTMHHIBI IPOOYKIHH 1-To BHUOa pacxoayered 3 eMHHHIE 1-TO BUAA pecypca U 5
eIHHHL 2-T0 BUAA pecypea. g U3TOTOBIEHHA IPOAYKIHH 2-T0 BHIa pacxoayercd 4 eIHHNAL
1-ro Bupga pecypea u 1 enunnna 2-ro suaa pecypea. Kpome Toro, H3BeCTHO, YTO CIIPOC HA
MPOOYKIHIO 2-T'0 BUAA He NPEeBbIIIaeT 3 el. B cyTKU. PpIHOYHAA LIeHa IPOAYKIHH 1-T0 BHIA
COCTABIIAET 2 MaHar, a 2-ro Biga 3 MaHaT. CoCcTaBUTh TAKyIO NIPOH3BOICTBEHHYIO IIPOIPaMMy,
COIUIACHO KOTOPOIi 00mMge KOIMYESCTBO BEITYCKASMOIH IIPOIYKIIH H CYMMAapHEIT JOX0
TIPENPHATHA OyIyT MakcHManbHBIMHI. COCTABUTH KOMIIPOMHCCHYIO (CyOONTHMAEHYIO)
MOJENTb 114 BHIICTIPUBEICHHOIT 3a1au.

[yeni cavab]



F =x; > min

X 4% 0%, 3
Tk £3%, 49, =0
3x, +4x, <12

5% +.x,:=10

. [yeni cavab]
F = x; - min

NoF¥; F3x 53
2x vk .29
3x; +4x, <12

S5x; 4%, <1

x; =3

¥ 20 % =0, x,=0

F =x; > min [yeni cavab]
X, +x,+58/17x, <58/17

28434, 98,59

3x+4x, €12

5%+ £10

x, <3

x 290, % 20, 2,20
F = 2% —> min ® [yeni cavab]
X, +x, +58/17x, 258/17

22430, 495, =0

3x;+4x; =12

3%+% =10

x, <3

x =0, x 24U, 3520

[yeni cavab]



F =x; > min
Xi+x;+3%, 23
2043 =0
3x; +4x, <12
Sy ¥+m, £110

M 223

20 w2, 2,20

Ciial: (AL 1)\

ITpennpuATHiHe U3TOTABIHBAET ABA BUIA TIPOAYKIIHE, KOTOPad MOCTYIIAET B ONTORBYHO TIPOIAKY.
JI1s TIpOM3BOACTRA MPOAYKITHH HCTIONB3YIOTCA fIBa BHIa ChIphA. MaKCHMAaThHO BO3MOKHBIE
3amackl CHIPhA B CYTKH cOCTaBIAIOT 10 1 8 eMIHMI] COOTBETCTBEHHO. J[/1A H3TOTORISHHUA
OTHOMH eTHHUITBI TIPOAYKINH 1-TO BHAa pacxoayeTca 2 eMUHHUIE 1-To BUAa pecypea u 4
ENUHHUIIEL 2-T0 BHOa pecypca. JUIt H3TOTOBJISHHA MPOAYKITMH 2-T0 BHA pacXoayercd 5
eOHHHI 1-r0 BUIA pecypea U 2 eHHHIBI 2-T0 BHAA pecypca. KpoMe TOro, H3BECTHO, 49TO
CIPOC Ha MPOAYKIHIO 1-To BHa HE MPEBBIMIAST CIIPOC HA MPOIYKIHIO 2-Te BHAA He Donee
UeM Ha 2 eIUHHIIEL. PHIHOYHAA IIeHa MPOOYKIIHH 1-T0o BHOA COCTARIIACT 4 MaHaT, a 2-ro BHAa 3
maHaT. Ce0eCcTOMMOCTE €OHHHIIBI IPOOYKIHH 1-TO BHOA COCTABIAST 3 MaHAT, a 2-T0 BHOA 2
maHaT. CoCTaBUTh TAKYIO MMPOHM3BOACTBEHHYIO IMpOrpaMMy, COTVIACHO KOTOpPOil cyMMapHas
MPHOBLUTE MPEAMPHUATHA OYIST MAKCHMATEHOI, a CYMMapHad ce6eCTONMOCTE TIPOIYKITHH

MHUHUMATEHOIL. COCTABHTH KOMIIPOMHUCCHYO (CyOONTHMANEHYIO) MOIENH JJIA
BBIIIETIPHBEAEHHOM 3aTa4I.

F = S =3 IIlil’l [yeni cavab]
= o e S I

3,42, —6x; £6

2%+ 5% 210

4x,+2x, <8

% =0, 220 % =20

2

B g iy min ® [yeni cavab]
3%, 4+2x; =0
2x;+5x5 =10

4x,+2x, <8

. Mt M W

e = W

[yeni cavab]



F =x; > min
X%y £25 =2
3% 20 —0x: 56
2x;+5x; =10
4x,+2x, <8

¥ 20 el 0 =0

F =x;, > min [yeni cavab]
X +x,+11/4x, >211/4

3 £, 50

2%, +5x,510

4x,+2x, <8

oy 2 2

x 20, %20, x,20

F =x; > min [yeni cavab]
X, +x,+11/4x, 211/4

I, T LWy F ol B

2x, +5x, <10

4x,+2x, <8

EZFD £:20 ¥:=0

Quial: (AL 1)

JUn IpoM3BOICTBA IPOAYKIIHH HCIIONB3YIOTCA 1Ba BHIA ChIphA. MaKCHMaIbHO BO3MOKHEIE
3amachkl ChIPbA B CYTKH COCTABIAIOT 8 U 6 €IHHUI] COOTBETCTBEHHO. JJIA H3TOTOBIEHNA OTHOMH
SOHHHIIBL TPOOYKIIHH 1-TO BHOA pacxonyeTcsa 1 enquHMIA 1-ro BHAA pecypca H 2 eIHHHITEL 2-T0
BHOA pecypca. A H3roTOBISHHEA IPOAYKIIHH 2-T0 BHAA pacxoayeTca 4 equHHIBL 1-ro BHOa
pecypca H 3 eOHHHITEL 2-T'0 BHOa pecypca. Kpome Toro, H3BeCTHO, YTO CIIPOC Ha MPOAYKIHEO 1-
T'0 BHJA HE TIPEBBIIAET CIIPOC Ha MPOIYKINIO 2-To He Ooliee UeM Ha 3 eIHHHIl. PRIHOUHAA 1IeHA
TIPOJYKIHH 1-To BUA COCTABIACT 3 MaHaT, a 2-ro Buaa 2 MaHar. CedecToMMOCTh € JUHHUIIB
TPOAYKIIMH 1-To BUIa cOCTABIACT 2 MaHaT, a 2-ro Buaa 1 Manat. CoCTaBUTh TaKylO
TIPOHM3BOJICTBEHHYIO TIPOTPAMMY, COTJIACHO KOTOPOIf CyMMapHBIH JOXOM MPeaIpuATHA OyIeT
MaKCHMATBHBIM, 4 CYMMapHas ce0ecTOMMOCTD TPOAYKITHH MHHUMATbHOMH. COCTaBHTh
KOMIIPOMHCCHYHO (CyOONTHMATBHYI0) MOIENTE IJIA BHINCIPHBSISHHOI 3a0adil.

[yeni cavab]



F =x;, > min

3% +2x, +9x,>9
2o, w0, —0%, 26
X, +4x, <8

2%, £3%, 56

X 20, % =20, =0

F =x; > min ®  [yeni cavab]
3+ 2% 49x52 9

2% Fay A0

X +4x, <8

2%, +3%, 26

X =0, L8

X 20, 8,20, %20

F=%; > min [yeni cavab]
3x, +2x, +24x, 2 6

2% £ x50

x;+4x, £8

2% +3%; =6

B —dy 23

%20, %208 20

F = x; > min [yeni cavab]
3 ¥ 2oe, #9x%, =28

2x; #axp sl

X, +4x, <8

2% 3%, 206

X =23

=0, %20 3420

[yeni cavab]



F=x; > min
Fxo+24509x, 29
2% 0, <=6, 20
X, +4x, <8

294,138, €16

i =0 =0, %20

Quial: (Cali- 1)

ITpennpuATHE H3TOTABIHBAET ABa BUIA TIPOOYKIIHH, KOTOpad MOCTYNIAET B OMTOBYHO TIPOJIAAKY.
J11A TIpOM3BOACTEA MPOAYKIIMH HCIIOMB3YIOTCA JIBa BHIA ChIphA. MaKCHMAaITbHO BO3MOKHBIS
3amachl CHIPhA B CYTKH COCTABIIAKT 18 H 12 eIMHHI] COOTBETCTBEHHO. [ H3TOTOBIEHHA
OIHOH eTHHHITEI IPOOYKITHH 1-To BHOA pacxomyeTca 6 eOuHHUIL 1-To BHOa pecypea i 2
©OHHHALEL 2-T0 BHOA pecypea. UL H3rOTOBJISHHA IMPOOYKIMA 2-T0 BHOA pacXoayeTca 3
SOHHHALEL 1-T0 BUOA pecypca M 3 eOHHHLIBI 2-T0 BHOA pecypca. KpoMe Toro, H3BeCTHO, 4TO
CIIPOC Ha MPOAYKIHIO 2-T0 BHA HE MPEBBINaeT 2 eMUHNUIE B CYTKH. Ce0eCTOMMOCTE eqUHHIITBI
TMPOAYKIHK 1-TO BHIA COCTARIAEST 3 MaHaT, a 2-ro Buaa 4 MaHat. COCTaBUTh TaKyro
TPOHM3BOACTBEHHYIO MPOrPaMMYy, COTIIACHO KOTOPOIT 001ee KOTHUECTBO BBIMYCKACMOIT
TMPOAYKIIMK OYIET MAKCHMATbHBIM, A CyMMapHas ¢e0ecTOMMOCTD IPOOYKIHH MHHHMATbHOI.
COCTaBHTh KOMIPOMHCCHYHO (CyOONMTUMATBHYEO) MOAETD A BRINEIIPHUBEASHHOI 3amayi.

1: < X’3 oy IIliIl [yeni cavab]
X +x,+45x; 245

3x, +4x, —8x, <8

6x, +3x, <18

2%, +8x;, 5172

X, £2

w20, e, 20, o 2l

o : ® [yeni cavab]
F =x; > mn

X +x,+4x;, 24
3x,+4x, <0
6x,+3x, <18
2% #.3w, X121

[yeni cavab]



F =x; > min

X, +x, +4x;, =24
3x,+4x, <0
6x; +3x; <18
2% +3x; =12

e z [yeni cavab]
F =x; > min

X ¥, #4.5%, =45
3x,+4x, —4x; <4
0x, 3%, 518
2%+3%, =12

Xy 52

X 20, % =0 % =20

- d [yeni cavab]
F =x; > min

W Fm EA8%, 2N
3% 445, —8%, <8
6x, 4+ 3%, 518
T30 412

x; = 2

520, 220 220

BoLma: 0601

Ad 0601
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garigdirmaq &
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: B 3apgaye 0 HasHauyeHuaxX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMK Ha BbINOSIHEHWS paboT 3a4aHO C MOMOLLbHO
umwannueanauunii matnuiet HapTy onTManeHbIn NNaH gaHHon 3agayn: (Gaki: 1)

7 4, § &

2 4 10 9
b

8 6 1 4

33 &§ 8

[yeni cavab]



010 0
1 0 0 0
[ 0 010
0 0 01
0 01 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0100
0001
0 0 0 1) ® [yeni cavab]
1 0 00
0 010
1 0 00
1 0 0 0 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
0 010
0 010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
snatenmnLanAnann % neoypbl.HanTU onTUManbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Gaki: 1)

3 4 7 10
6 5 4 3
Vig=
219 8
3

—
(58]

0100 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 01
1 D0 D [yeni cavab]
0 010
0100
0 001
0 0 0 1) [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
1 0 00
1 0 0 O ® [yeni cavab]
0 0 01
1 0 0
010

[yeni cavab]
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Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHuax pa3mepHOCTbIO 5x5 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
tnerannunananna saTnaen - Ha T ONTUManbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)

(4 2 5 9 7

8§ 9 10 1 3
r=|1 &§ 7 9 4
15 6 7 8
6 6 4 5 4
01 0 0 0 [yeni cavab]
1 00 00
I'=|0 0 0 0 1
0 0010
00100
1 0 0 0 0) [yeni cavab]
00 010
T'={0 0 0 0 1
01 0 00
00100
01 0 00 ® [yeni cavab]
0 0010
T={0 0 0 0 1
1 00 00
0 01 00
01000 [yeni cavab]
0 00 01
r'=0 0 0 1 0O
10 0 00
00100
(00 0 01 [yeni cavab]
00010
I'={0 1 0 0 0O
1 00 00
00100

Sual: B 3agave o HazHauyeHusIX pa3MepHOCTbIo 4x4 BpeMsi 3aTpayeHHoe paboTHUKaMK Ha BbINOMHeHWst paboT 3a4aHo ¢ MOMOLLbIO
HWXXenpuBegeHHON maTpubl.HaiTn onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)



4 5 6 7
.q
T 8 9 3 5
21 10 1
6 7 4 4
‘00 0 1 [yeni cavab]
0O 0 0
01 0
1 0 0
10 0 O ® [yeni cavab]
0 010
01 0 0
0001
0D 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
‘01 0 O [yeni cavab]
0 0 01
1 0 0 0
0 010
1 0 0 0 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
0O 010

Sual: B 3agaye 0 HasHavyeHuax pasmepHoCTbIo 4x4 Bpems 3aTpayeHHoe paGOTHMKaMVI Ha BbINOJTHEHUA pa60T 3a4aHo C NOMOLLbIO

""""""""""""""""""""""" 1bl.HarT onTumanbHbIv NNaH gaHHon 3agayn: (Gaki: 1)
3 57 9
— 10 4 4 5
6 8 7 6
| 4 3 5 8
1 0 0 0 [yeni cavab]
0 0 01
0 010
0100
100 O ® [yeni cavab]
0 010
0 0 01
010 0

Iveni ravahl



0 0 01
0100
0 010
10 00
‘01 0 O [yeni cavab]
0 0 01
1 0 00
0 010
1 0 0 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010

Sual: B 3agaye 0 HazHavyeHUsIx pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpemMA 3aTpayv4eHHoe paGOTHMKaMVI Ha BbINONTHEHNA paGOT 3aAaHo C NoMoLlblo

"""""""""""""""""""" ~aybl.HanTy onTumanbHbIv NnaHd gaHHow 3apayun: (Caki: 1)
8 6 5 4
5
|- 1 3 6
9 10 4 11
6 58 2
00 0 T [yeni cavab]
1 000
0 010
0100
(0 01 0O [yeni cavab]
1 0 00
0100
0001
00 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
010 0 ® [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 01
0 010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agade 0 HazHa4YeHUsIX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHoe paboTHMKaMU Ha BbINOSTHEHUS paboT 3a4aHO C MOMOLLbO
HVXXenpuBegeHHON MaTpuubl.HaiTn onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)



(219 7
10 6 3 4
T=
1 3 7 6
9 5 6 11
,."0 & B I“ [yeni cavab]
1 00 0
010
1 0 0
00 1 O [yeni cavab]
1 0 0 0
0100
0 0 01
00 0 1 [yeni cavab]
0100
0O 010
10 00
01 0 0 ® [yeni cavab]
0 0 01
1 0 0 0
0 010
0O 010 [yeni cavab]
01 0 0
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHaveHuax pasmepHocTblo 3X3 BpeMs 3aTpayeHHoe paGOTHMKaMVI Ha BbINOJTHEHUA pa60T 3a4aHo C NOMOLLbIO

"""""""""""""""""""""""" 1bl.HariT onTumanbHbIv NNaH AaHHon 3agayun: (Gaki: 1)
3 8 ¥
Tr={2 1 4
5 6 10
10 0 ® [yeni cavab]
0 1
0 0
L 0 [yeni cavab]
1
00

[yeni cavab]



o = O
= =]
Lo T T

[yeni cavab]

=2 & ==
o = D
—_ o O

N

[yeni cavab]

= =
o O =

Y e
- g

Sual: B 3agaye 0 HasHavyeHuax pasmepHoCTbIo 4x4 Bpems 3aTpayeHHoe paGOTHMKaMVI Ha BbINOJTHEHUA pa60T 3a4aHo C NOMOLLbIO

B ey = 1bl.HaTn onTumanbHbIV NNaH gaHHon 3agayun: (Gaki: 1)
8 9 10 7
6 5 12 15
T =
2 3 4 35
9 9 6 4
s (O T [yeni cavab]
1 00 0
0 010
0100
(0 010 [yeni cavab]
1 0 0 0
0100
00 01
00 0 I ® [yeni cavab]
01 00
1 00 0
0 010
‘01 0 0 [yeni cavab]
0 0 0 1
1 0 00
0 010
0 010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
_I 0 0 0

Sual: B 3agaye 0 HazHavYeHUsIX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHoe paboTHMKaMU Ha BbINOSTHEHUS paboT 3a4aHO C MOMOLLbO
HVXXenpuBegeHHON maTpuubl.HaiTn onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)



8 10 2 B
=
6 4 3 11
12 8 9 3
0 0 0 T [yeni cavab]
1 00 0
0 010
0100
1T 0 0 0 ® [yeni cavab]
0 010
0100
0001
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
‘01 0 0O [yeni cavab]
0 0 01
1 0 00
0 010
0 010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000
BoLma: 0602
Ad 0602
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari qarigdirmaq =
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: B 3apaye 0 HasHauyeHuax pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMK Ha BbINOSIHEHMS paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO

"""""""""""""""""""""" 1bl.HanTn onTmaneHbI NnNaH gaHHon 3agayn: (Caki: 1)
5 6 7
10 4 6 7
T=
§ 53 3 3
12 5 9 8
0 0 0 T ® [yeni cavab]
1 0 0 0
0O 010
010 0



1 009 0 [yeni cavab]
0 010
0100
0001
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
10 00
‘01 0 O [yeni cavab]
0 0 01
1 0 00
0 010
0 010 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHavyeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO

""""""""""""""""""""""" 1bl.HarT onTumanbHbIV NNaH gaHHon 3agayun: (Caki: 1)
(4 3 2 1)
7 5
T 8 6
3 9 7 10
1 5 6 8
‘00 0 T [yeni cavab]
1 0 0 0
010
1 0 0
1T 0 0 0 [yeni cavab]
0 010
010 0
0O 0 0 l_
0 0 0 1 [yeni cavab]
010 0
0O 010
1000
‘01 0 0 [yeni cavab]
0 0 01
1 0 0 0
0 010

®  [yeni cavab]



o = o o
T
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Sual: B 3apgaye 0 HasHa4yeHuax pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMK Ha BbINOSIHEHMS paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO

""""""" mnnana s b1 HalT onTUMarnbHelA nnad aaHHon sapaqu: (Gaki: 1)
7 8 3 2
317
T=
2 31
7 6 7 2
D10 0 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 01
1T 0 0 0 [yeni cavab]
0 010
01 00
0001
(0 0 0 1) [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
1 00
(1 0 0 O0) [yeni cavab]
0 0 0
10
0 0 1
(0 01 0 ® [yeni cavab]
0100
1 0 00
0 0 0 1

Sual: B 3agaye 0 HazHavyeHUsIx pPa3mMepHOCTbIO 4x4 BpemMA 3aTpayv4eHHoe paﬁOTHMKaMI/I Ha BbINONHEHNA pa60T 3aAaHo C NoOMOLUbHO

"""""""""""""""""""""" 1bl.HarTn onTumanbHbIV NNaH aaHHon 3agayun: (Caki: 1)
3 4 5 7)
6 1.2 5
7=

5 3 5 8
91 6 4

D10 0 [yeni cavab]

1 0 00

0 010

0 0 01

\‘

®  [yeni cavab]



1 00 0
0 010
0100
0001
(0 0 0 1) [yeni cavab]
1 0 00
0 010
1 0 0 0
1 0 0 O [yeni cavab]
0 0 01
1 0 0
010
0O 010 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 Ha3Ha4YeHUAX pasmepHOCTbIO 4x4 Bpems 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbIMOMHEHUS paboT 3a4aHo C MOMOLLbIO
tiawannueananini maTaan, HaET ONTUManNbHLIN NNaH gaHHon 3agayn: (Gaki: 1)

516 4)
7 81 9
Y=
2 25
10 8 6 3
010 0 ® [yeni cavab]
0O 010
1 0 0 0
00 01
1 009 0 [yeni cavab]
0 010
0100
0001
‘0 0 0 1Y [yeni cavab]
1 0 0
0 01
1 0 0 0
1 0 0 O [yeni cavab]
00 01
1 0 0
01 0
0O 010 [yeni cavab]
01 0 0
0 0 01
1000



Sual B 3agaye 0 HasHadyeHUsAX pasMepHOCTbO 4x4 BpeMs 3aTpadeHHoe paGOTHVIKaMVI Ha BbINOMHEeHUsi paboT 3a4aHO C NOMOLLbIO

mrnmmnenananna ssameeey) HAWTWM ONTUMAanbHLIA NaH AaHHOW 3afavu: (CGKI )

6 8 9 10
4 3 5 7
9 10 6 4
3 21 1
D10 0 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 01
(1 0 0 0) ® [yeni cavab]
0100
0 0 01
0010
(0 0 0 1) [yeni cavab]
1 0 0 0
0 01
1 0 0
(1 0 0 0) [yeni cavab]
0 0 0
10
0 0 1
0 0 1 0) [yeni cavab]
010 0
0 0 01
1000

Sual B 3apave 0 HazHa4yeHUsIX pa3MepHOCTLIO 4x4 BpeMsl 3aTpayeHHoe paboTHMKaMK Ha BbINOSHEHMst paboT 3a4aHo C NOMOLLbIO
mrmmmen s manea® s eameee ) HaWTW oNnTMMAanbHbIN Nnad gadHon 3agayu: (Gaki: 1)

10 1 2 6
- 7 8 5 4
3 2 97
% % 5 L
010 0 [yeni cavab]
1 0 00
[0 010
0 0 01
1T 0 0 0 [yeni cavab]
0 010
0100
0 001

[yeni cavab]



1 0 0 0)
0 0 0
0 01
100
0100 ® [yeni cavab]
0 01O
1 000
0 0 01
0O 010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual B 3apave o HasHauyeHUax pasMepHOCTLI0 4x4 Bpems 3aTpadeHHoe pa60THMKaMM Ha BbINOMHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLBIO
mremmmianananna saamaes o). Hall T onTUManeHbIA Nnad aaHHoin 3agaun: (Ceki: 1)

3 59 8
& ¥ 2
|9 10 7 6

8 315

D10 0 [yeni cavab]
1 0 00
[0 010
0 0 01

I & 0 @ ® [yeni cavab]

0 010

0 0 0 1

0100
(0 0 0 1) [yeni cavab]
1 0 00

0 010

1 0 0 0

(100 O [yeni cavab]
0 0 01

1 00

010

0O 010 [yeni cavab]
010 0

0 0 01

1000

Sual: B 3agaye 0 HazHa4YeHUsIX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHoe paboTHMKaMU Ha BbINOSIHEHUS paboT 3a4aHO C MOMOLLbO
HVXXenpuBegeHHON maTpuLbl.HanTn onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)



356 10
11 9 2 8
T
7 6 4 4
32 3 D
010 0 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 01
100 O ® [yeni cavab]
0 010
0 0 0 1
0100
(0 0 0 1) [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
1 0 00
M1 0 0 O [yeni cavab]
0 0 01
1 00
010
0 01 0 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
1000

Sual B 3apaye 0 HasHauYeHUsX pa3MepHOCTLIO 4x4 BpeMsi 3aTpadyeHHoe pa60THMKaMV| Ha BbINOMHEHWs paGoT 3a4aHO C MOMOLLLHO
muamnnnanannal saara o) HaliTW ONTUMAanbHbIA NNaH fadHoi 3agadu: (Caki: 1)

10 4 3 6
. 7 9 10 4
5 & 3 5
8§ 11 9 10
010 0 [yeni cavab]
1 0 00
[0 010
0 0 01
10 0 0 [yeni cavab]
0 010
T (U Y
00 01

®  [yeni cavab]



01 0 0)
0 0 01
{0 010
1 000
10 0 0 [yeni cavab]
0 0 01
{0 1 00
0 010
0 010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000
BoLma: 0603
Ad 0603
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallan garisdirmagq 4
Suallar taqdim etmok 100 %

Sual B 3apave 0 HazHa4yeHUsIX pa3MepHOCTLIO 4x4 BpeMsl 3aTpayeHHoe paboTHMKaMK Ha BbINOSNHEeHMst paboT 3a4aHo C NOMOLLbIO
pavamnunanannal o) HART ONTMMAanbHbIN Nnad gaHHon 3apgayu: (GCaki: 1)

2 B F 10
12 1 19 8
=
g & I3 7
\? 4 2 6
010 0 [yeni cavab]
1 0 00
[ 0 010
0 0 0 1
0 01 0 [yeni cavab]
1 0 00
010 0
00 01
00 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
1 0 0 0 ® [yeni cavab]
0100
0 0 01
0010



[yeni cavab]
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Sual: B 3agaye 0 Ha3Ha4yeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWS paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO

tawannunanannn aaTnu) HaiT ONTUManbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)

6 12 1 3°
B 19 4 5 2
1310 7 13
& 2 6 5
D10 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 0 1
‘0 0 1 o ® [yeni cavab]
0O 0 01
1 0 00
0100
0 0 0 1 [yeni cavab]
010 0
0 010
1000
1 0 0 0 [yeni cavab]
01 00
0 0 01
0 010
0 010 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
1000

Sual: B 3agadve o0 HazHavyeHUsIx pa3mMepHOCTbiO 4x4 BpemMA 3aTpayv4eHHoe paGOTHMKaMI/I Ha BbINOJIHEHNA paGOT 3aAaHo C NoMoLbo

""""""""""""""""""" ). HanT onTrManbHbIN Nnad gaHHon 3agayu: (Gaki: 1)
121 7 9
3 4 6 10
T —
119 2 4
5 18 7
0100 ® [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 0 1

[yeni cavab]



(0010
1000
0100
0001
00 0 1 [yeni cavab]
0100
0010
1000
0 010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000
1 0 0 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010

Sual B 3apave 0 HazHauyeHUsAX pasMepHOCTbLIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHoe pa60THMKaMM Ha BbIMONTHEHMS paboT 3a4aHo C MOMOLLbIO
Fmmmrm s nen® senmmee) HAWTM ONTUManbHBIE NNaH AadHHon 3agayun: (Gaki: 1)

6 12 5 4
T 3 8 27
101 6 9
= &3
D10 0 [yeni cavab]
1 0 00
[ 0 010
0 0 0 1
(0010 [yeni cavab]
1 0 00
010 0
0001
O 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
0 0 0 1 ® [yeni cavab]
0 010
0100
10 0 0



[yeni cavab]
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Sual B 3apave o HasHauyeHUax pasMepHOCTLI0 4x4 Bpems 3aTpadveHHoe pa60THMKaMM Ha BbINOMHEHWSA paboT 3a4aHo C MOMOLLBIO
paammenamaal seneaee o) HAWTWM ONTUManbHbI Nnad AadHow 3agaydun: (Gaki: 1)

71 &1
7o g 2 13 9
101 4 7
3 6 19 2
010 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
[0 010
0 0 01
0 01 0 [yeni cavab]
10 0 0
0100
0001
00 0 1 ® [yeni cavab]
0100
0 010
1000
1 0 0 0 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
0 010
0 010 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
1000

Sual B 3agaye 0 HasHauyeHUsIX pasMepHOCTbO0 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paGOTHMKaMM Ha BbINOMHEHMS paboT 3a4aHo C MOMOLLIbIO
maammin s maaf eneeg] HAWTWM ONTUMAnbHBIV NNaH AaHHow 3agauun: (Gaki: 1)

8 2 9 15
T 130 7 86
4 12 2 3
3 10 5
010 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 0 1

® [yeni cavab]



1 0 00
1 00
0 010
0 0 01
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
1 0 0 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010
0 010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual B 3agaye 0 HazHayeHUsIX pa3amMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHoe paGOTHMKaMM Ha BbINOMHEHMS paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
- * =*51.HanT onTuManbHbIN NnaH gaHHow 3agaduu: (Gaki: 1)

(3 7 19 2
56 31
P
10 2 9 8
6 4 13 9
010 0 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 0 1
0 0 1 O [yeni cavab]
1 0 0 0
0100
0001
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
1 0 0 0 [yeni cavab]
01 0 0
0 0 01
0 010

® [yeni cavab]
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Sual B 3apaye 0 HasHaueHuax pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadyeHHoe paboTHMKaMK Ha BbINOSIHEHUS paboT 3a4aHO C MOMOLLbHO
mrammnenanannal seameeeg) HAWTWM ONTMMAnbHBIA MaH gaHHon 3agayu: (Caki: 1)

6 12 1 7
13 2 7 9
e
3 4 10 6
8 5 3 2
010 0O [yeni cavab]
0 0 01
0 010
\1 0 0 0
0010 ® [yeni cavab]
010 0
1 0 0 0
0 0 0 1
0 0 0 1 [yeni cavab]
010 0
0O 010
_I 0O 0 0
1 0 0 0) [yeni cavab]
01 0 0
0 0 01
0O 010
0 0 0 1 [yeni cavab]
0 010
010 0
1. 0 @ 0‘

Sual B 3agaye 0 HasHauyeHUAX pasMepHOCTbO 4x4 BpeMs 3aTpadeHHoe paGOTHMKaMVI Ha BbINOJTHEHUA pa60T 3a4aHo C NOMOLLbIO

seamninanaial sansnesy HaNTYM ONTUMAnbHbBIA MaH 4aHHow 3agayuu: (Gaki: 1)
10 2 7 5‘
9 13 1 8
=
6 4 19 3
7 3 2 6,
0100 ® [yeni cavab]
0 010
0 0 0 1
10 0 0

[yeni cavab]



1 00 0
0100
0 010
0 0 01
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
1 0 0 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010
0 010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual B 3apaue o Ha3Ha4eHNsX Pa3MepPHOCTbIO 4x4 Bpems 3aTpadeHHoe pa60THMKaMV| Ha BbINOMHEHWsA paGoT 3a4aHo C MOMOLLLHO

1 87 2°
13 5 4 10
13 76 1
4 19 2 6
010 0 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 0 1
1 0 0 0 [yeni cavab]
0100
0010
0 0 01
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
1 0 0 0 ® [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010

[yeni cavab]

*>I.HanTn onTumaneHbIn nnaH gaHHon 3apgayu: (Gaki: 1



Sual B 3apaye 0 HasHauyeHUsX pa3MepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadyeHHoe pa60THMKaMM Ha BbINOMHEHWs paGoT 3a4aHO C MOMOLLLHO

"‘}“"""" * --m== 5 HanTn onTumaneHbId Nnad aaHHon 3agayuun: (Gaki: 1)
2 7 135 6

9 3 4 10
T=
13 2 1 8
¥ 3
010 0 [yeni cavab]
1 000
[ 0 010
0 0 01
1 0 0 0 ¢ [yeni cavab]
0100
0 010
0 0 01
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
1 0 0 0) [yeni cavab]
1 00
0 01
010
(0 0 1 0) [yeni cavab]
1 0 0
0 01
1000

Sual B 3apaye 0 HasHaueHuax pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMU Ha BbINOSIHEHMS paboT 3a4aHO C MOMOLLbHO
N _Ibl.Hantn ontTmaneHbIn NnaH gaHHon 3agaun: (Gaki: 1)

12 7 4
T 5 9 3 10
6 13 19 8
L. 2 T35
010 0 [yeni cavab]
1 0 00
[0 010
0 0 0 1

[yeni cavab]



1 0 0 0
0100
{0 010
0 0 01
G T i ® [yeni cavab]
0 010
[ 1 0 0 0
0100
1 0 0 0 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
0 010
0 01 0 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
1000

Sual B 3apaye o HazHa4eHUsAX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMs 3aTpavyeHHoe paboTHMKaMU Ha BbINONHEHUSA paboT 3a4aHO C MOMOLLIbO
crm s s s oeees s em—=se ) HAWTU onTUManbeHbIv NNaHd AaHHouw 3agayu: (Caki: 1)

6 4 10 5
e 9 2 1 15
13 7 8 3
a A2 2 1
010 0 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 0 1
1 0 0 0 ® [yeni cavab]
010 0
0 0 01
0 010
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
0 010 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
1000

[yeni cavab]
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Sual B 3apaye 0 HasHaueHuax pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMK Ha BbINOSIHEHMS paboT 3a4aHo C MOMOLLbIO
prn T a msseea s smmnne b HAWTU ONTUMAanbHbIV NNaHd AaHHow 3agayu: (Caki: 1)

1218 4
13 47 2
6 10 13 9
1 6 5 19
1 0 0 0) [yeni cavab]
010 0
0 0 01
0O 010
1000 [yeni cavab]
010 0
0 0 0 1
0 010
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
031 0o 0 ® [yeni cavab]
0 0 01
1 0 0 0
0O 010
(0 0 1 0) [yeni cavab]
01 0 0
0O 0 01
1000

Sual B 3agaye 0 HasHauYeHUsX pa3MepHOCTLIO 4x4 BpeMsi 3aTpadyeHHoe pa60THMKaMV| Ha BbINOMHEHWs paGoT 3a4aHo C MOMOLLbHO
mrmmmiem s s s s e ) HAWTW ONTUMATBHBIN NNaH aaHHou 3agauu: (Caki: 1)

512 19 6
g 3 1 89
1 6 4 3
7 9 5 10
010 0 [yeni cavab]
1 0 00
[ 0 010
0 0 01

[yeni cavab]



1 000
010 0
{0 20 O T |
0 010
0 0 0 1 ® [yeni cavab]
0100
{l 0 0 OJ
0 010
0O 0 0 1 [yeni cavab]
0100
{0 010
1000
0 010 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
1 0 0 0

BoLma: 0801

Ad 0801
Suallardan 26
Maksimal faiz 26
Suallari garigdirmaq 4
100 %

Suallar teqdim etmak

Cuimale [N AL AN
B urpe 9enoBeka ¢ IpUpOnoi pasMepHOCTER 3x3. HIBECTHE CIEIVIOIINE TAHHEIE

Ecm urpox npefnpHHEIMAET CTPaTerHe AL T0 B COCTOAHMH MPHPOTE! 11 1 ero
IOX0D COCTABNAST 7 MamaT, B COCTOZHHMH 7 2 5 Mapar, B COCTORHMH i 33
maHar. ECIM Hrpox NpeinpUHHMAsT CTpaTerio AJ . 10 B COCTOSHHH TpHpPOIED
H; Ero OOXOD COCTaBJI4eT 8 MaHaT, B COCTOAHHH ﬂ; 2 MaHaT, B COCTOAHUHE
HS 1 manar. Eomi Hrpox MpejmpHEMMAET CTPaTerin A} . TO B COCTOSHIOL
TPHpOTEL H1 £r0 JOX0O COCTaEIdeT § MaHaT, B COCTOAHMM H} 0 mamar, &
MaHar. Hamicats MaTeMaTIMeckVe MOJET: KpHTepim

COCTOEHIN 11 3 4
T'ypsmma:

[yeni cavab]

H,=max[x@, L 4)+1-x)(7. 8, 9)|

H,=min|x(7, 8. 9)+1-x)3. 2. 1] [yeni cavab]

H, =max|x(5, 2, ) +(1-2)(6, 5, 4)] [yeni cavab]

: i
[yeni cavab]

H, :m‘_inlx(& 9. H+(1-x)(6, 2. I)J

[yeni cavab]

H, =miax[x(6, 2. D+(1-x)8. 9. 4)J

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npuponoil pamepHoCcTEl 3x3, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
E omi HTpoK MpednpHHHMAST CIPAaTerHio AL 10 B COCTOAHMI NPHPOTEL I 1 ero
OOX0D COCTABMAST 5 MaHaT, B COCTOZHHMH I 2 1 mamar, B COCTOSHMH iy 3 8
MaHar. Ecii Hrpok OpeInpHHHMAET CTPATeriio 4, . TO B COCTOZHHMH NPHp 0T
I { ero JoXoeJ cOCTaEmfeT O MaHal, B COCTOSHMM 7 2 3 MamaT, B COCTOXHMH
u 3 6 maxar. Eom Urpox NpelmpHHEMAcT CIpaterdwn 4 . T0 B COCTOSHHK
IPUPOTEL 1 | 80 JOXO0J COCTARMAET 7 MAHAT, B COCTOZHHK 'y 7 4 maHaT. B

COCTOAHIH i 3 2 manar. Hamicare MareMariMeckyR MOIOSTE KpPHTEpHH
T'ypemma:

H, =max|x(5, 6, 4)+(1-x)(7. 4 6)] [yeni cavab]
H,=minlx(@8, 9, 7)+(1-x) 3, 2)] [yeni cavab]
H, =min|x(9, 4, 8)+(1-x)(5. L 2)] [yeni cavab]

H =max|x(L 3, 2)+(1-x)8. 9, 7)) ¢ Denicavab]

H,=max|t(5, 1, 2)+(1-2)(O 4. 8)] [yeni cavab]

Cuial: (DAL 1)
B urpe 9enoeera c mpHpODON paaMepHOCTER 33, HIBECTHEL CII6T VIO e JaHHELS:

Eomi urpoK NpenpiHIMAET CTPareTHio AL T0 B COCTOAHIN NpUpOTE 11 1 ero
IOoX0D CoCTaBmgeT 9 MaHaT, B COCTOSHHH H; 2 MaHar, B COCIOSHHH H} 6
manat. Ecom urpox npegnpHHEMAaeT CIPATeTHIo A: . T0 B COCTOZHHM NPHP OO
n | €r0 JOX0Q COCTARMAST 3 MaHaT, B COCTOSHHMH I 2 4 Mamar, B COCTOZHHH
H3 7 wmanar. Eomi urpox NpemmpHHIMAST CTParerdn A} . T0 B COCTOSHMI
TPHPOTE! I | 8r0 JoX0D COCTaEmdeT 1 MaHar, B COCTOSHMH I 2 8§ mamar, e

cocrommm 44, 3 3  mapar. Hamicares MaTeMaTHYecKyH) MOJENE HpHTepHH
T'ypemma:

H, =max|x(L, 2, 3)+(1-x)©, 8. 7)] [yeni cavab]
H, =max|x(5, 4. 6)+(1-x)(6. 4. 3)| [yeni cavab]
H, =min|x(9, 8 7)+1-x)(L 2 3)] [yeni cavab]

= max L‘C(l 4 D+1-x)9, 7. g)J ® [yeni cavab]

H, =min|x(9, 7. 8)+(1-x)2, 4, 1] [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c IpHPOIOil pAIMEPHOCTER) SX5, HIBECTHE CISTVIOHE TaHHELE
Eomi Mrpok NpegnpiHIMAET CTPATETHIo AL 10 B COCTOSHHHE NPHUPOTE 'y 1 ero
vORTOK COCTABMAST 3 MAHAT, B COCTORHHH ﬂ; 0O mampar, B COCTOAHIMI ﬂr3 10
MaHaT, B COCTOSHHH H-_1 6 MaHiT, B COCTOSHHMH H_: 1 mamar . Ecm Hrpok
NpeInpHHIMAET CTPATeTHI "‘12 . T0 B COCTOAHIN IPHPOTEL HI ero VORITOK
COCTABNEET 5 MaHar, B COCTOSHHE H} § MaHar, B COCTORHINI ﬂr} 2 MaHaT B
COCTOFHIMH H4 2 mMaHar, B COCT 0FHHH Hi 3 mamar. Eom  urpok
NpeINPHHAMAST CTPATETHID AS . 10 B COCTOAHHM DPHPOTEL Hi ero yORTOK

I

cocTasmaeT O MAHAT, B COCTOSHHH H} 4 MaHar, B COCT OFHHH 3 3 maHat, B

COCTOAHHH H; 1 mamar, B COCTOSHHH Hj 11 mamar. Ecm wurpo
MPeInNpHHEMAST CIPATEIHI A4 . TO B COCTOSHHMH NIPHPOTEL I7 1 ero vOuITOK
cocTasnger 9 MaHat, B COCTOSHHH H: 7 MaHAT, B COCT OFHHH ﬂs 6 manar, B
COCTOAHHH H4 5 MaHar, B COCTOfHHH H; 5 mamar. Ecmm HIpox
MPegNpHHEMAET CIPAT eImo Aj= TO E COCTORHMM NPHPOTE! I 1 ero yOBITOK
coctasnaer 10 MaHaT, B COCTOAHMH H: 11 mMagar, B cOCTOTHHHE H? 1 maHar, B

cocrommm 47, 4 4 vamar, & cocronmm 115 § vamar Hamucars MaT EMaTHYE CEVI0
MOmens KpuTepin [ypemma:

H,=max|x(L. 2, 1, 5, D+(1-x)10. & 11 9, 11)
H, =mfax[x(1o, 1L 10, 6. 1D +(1- )3, 4. L L 1)]
H Zml:illlxﬂ& 8, 1L 9, 1)+ (1-x)(L 2 1, 5, 1)]
H, =m§11i.x(10, 11 10, 6, 1)+(1- )3, 4. 1, 1, 1)|

H, =max|x(9, 10, 10, 6, 1)+ (1-x)(2, 4, 1, 2, 1)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[ P PP S TE TP RN

B urpe 9enoeera C IpHPODON PA3MEPHOCTERD 3X5, HIBECTHEL CII6T VIO IHME JaHHELS:
Eomi urpox IpefupHHEIMAET CTPaTerio AL TO B COCTORHHH NPHPOTE! I 1 ero
vORTOK cocTaEnaeT 3 MAHAT, B COCTOEHHH ﬂ; Q Manpat, B COCTOSHHM Hz 10
MaHaT, B COCTOSHHH H-_1 4 MaHaT, B COCTOSHHH H_; 4 manar . Ecm urpox
MpegnpHHEMAET CIPATeTHio A: . T0 B COCTORHIN IPHPOTEL Hi ero yOBITOX
COCTABMEET 5 MaHaT, B COCTOSHHM ﬂ; 6 MaHaT, B COCTOSHMN -Ers 3 mamar B
COCTOFHIH H4 3 magar, B COCT O8HHH HS 1 mamar. Ecm urpok
MpeOnpHHUMAET CIPATeTHI0 Ag . T0 B COCTOAHIN IPHPOTEL H1 ero vOLITOK
I 3

CcOCTasmaeT 2 MAHAT, B COCTOSHHH HJ 8 MaHar, B COCT0OHHMH 7 maHar, B

COCTOHMH H.; 2 mMaHar, B COCT OFHHH Hs 4 wmamar. Ecm urpox
MPeINpHHEMAET CIPATEIHI qu . TO B COCTOSHHMH NIpPHPOIEL II 1 ero yOBITOK
COCTABIEET 5 MaHAT, B COCTOSHHH HJ 3 MaHart, B COCTORHUM HS 11 mamat B
COCTOAHMH H4 0 mamar, B COCTOSHHH Hs 10 mamar. Eom wurpor
MPeONpPHHEMAET CIPAT €10 A5= TO E COCTOZHMM NPHPOTE! i1 1 ero yOmITOK
CcOCTasmaeT 1 MaHar, B COCTOSHMH H: 6 MaHaT, B COCT OSHHH ﬂ3 § mamar, B
COCTOHHIM iI 4 B MaHaT, B COCTORHMH H;: 5 manar Hanucars Mar eMari4e cEyvio

MoZens kprTepim Dypemma:

H,=min|x(10, 6, 8, 11, 8)+(1-)(3, L 2, 3, 1)]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



H =min|x(1, 3, 3, 2, D+(1-2)G. 9, 10, 9, 10)]
H, =max|[x(3, 1, 2, 3, D+(1-)(10, 6, 8 11, 8)|

H,=max|x(4, 5. 3, 7. D+(1-x)(10, 7, 10, 8, 10)|

H,=max|x(5, 9, 10, 9, 10)+ (1-x)(L 3, 3, 2. I

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Oml I/ AN

B urpe 9enoeera C IpHPODON pRIMEpHOCTBI) 3X5, HIBECTHEL CISIVIOMINE JAHHELS:
Eomi urpox DpefupHHEIMAET CTPaTerio AL TO B COCTORHHH NPHPOTE! I 1 ero
vORTOK COCTARNEET 3 MaHal, B COCTOSHMN H: 1 manar, 8 COCTOSHMM H} 9
MaHaT, B COCTOSHHH Hg 4 MaHaT, B COCTOSHHH H_; 5 manar . Eom urpox
MpeqnpHHEMAET CIPATeIHio A: . T0 B COCTOAHIN IPHPOTEL H{ ero yOBITOX
coctasnger 10 maHar, B COCTOSHHH H: 8 Mamat, B COCTOSHMH ﬂS 1 manar e
COCTOFHIH H4 2 mMaHar, B COCTOHHHH HS 3 mamar. Ecom urpok
MpeOnpHHUMAET CIPATeTHI0 Ag . T0 B COCTOAHIN IPHPOTEL H1 ero vOLITOK
COCTa®mAeT 5 MAHAT, B COCTOSHHH H} 5 MaHaT, B COCT 0EHHH HB 6 maHatr, B
COCTOAHMH I 4 7 Magar, B COCTOSHIMH T 5 11 mamar. Ecm Hrpok
MPeINpHHEMAET CIPATEIHI0 A4 . TO B COCTOSHHMH NIpPHPOIEL II 1 ero yOBITOK
CcOCTaEnaeT 4 MaHaT, B COCTOSHHH H: 3 MaHar, B COCT OFHHH ﬂs 2 MaHar, B
COCTOAHMH H4 § maHar., B COCTOFHHH Hs 8 mamar. Eom wurpor
MPeONpPHHEMAET CIPAT €10 Aj= TO E COCTOZHMM NPHPOTE! i1 1 ero yOmITOK
COCTaEmaeT 2 MaHaT, B COCTOSHMH H: O mMaHaT, B COCT OSHHH HS 3 maHat, B

coctomum 17, 4+ 2 vamar, & cocronsmn 115 5 mamar Hanucats MaT EMATHYE CKVIO
MoZens kprTepim Dypemma:

H,=max|x(L 1 5, 2, 2)+(1-)©. 10, 11 8, 9)|

H,=min[x(3, L 1 2, 3)+(1-x)(0, 9, 9. 8, 11)|

o

H, =min|x(©, 10, 11 8 9)+(1-x)L L 5. 2, 2)|
H, =max|v(4, 3, 5, 2. 3)+(1-x)(L 8 9, 8, 11)]

H, =max|x(10. 9, 9, 8, 1D+(1-2)3. L 1, 2, 3)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c IpHPOIOil pAIMEPHOCTER) SX5, HIBECTHE CISTVIOHE TaHHELE
Eomi Mrpok NpegnpiHIMAET CTPATETHIo AL 10 B COCTOSHHHE NpPHUPOTE 'y 1 ero
vORTOK COCTARNAET | MaHaT, B COCTOXHIM H: 1 manar, B COCTOSHMM H} 1
MaHaT, B COCTOSHHH H-_1 5 MaHiT, B COCTOSHHMH H_: 7 manar . Ecm urpox
NpeInpHHIMAET CTPATeTHI "‘12 . T0 B COCTOAHIN IPHPOTEL 11 1 ero yORITOK
cocTasnger 6 MaHar, B COCTOSHHE H} 3 Magar, B COCTOSHMM H} 4 Mamar B
COCTOFHIMH H4. 10 mMapat, B COCTOHHHH H_; 11 mamar. Eom #rpox
NpeINPHHAMAST CTPATETHID AS . 10 B COCTOAHHM DPHPOTEL H} ero yORTOK

1l

COCTammaeT 8 MAHAT, B COCTOSHHH H} 7 MaHaT, B COCT 0EHHH 3 5 mMaHat, B

COCTOAHHH H; 5 MaHar., B COCT O9HHH Hs 6 mamar. Ecm  urpo
MPeInNpHHEMAST CIPATEIHI A4 . TO B COCTOSHHMH NIPHPOTEL I7 1 ero vOuITOK
cocTasnmger 3 MaHaT, B COCTOSHHH H: 2 MaHaT, B COCT OSHHH ﬂs 2 mamar, B
COCTOHIMH H4 8§ wmamar, B COCTOSHMEH H; 8 mamar. Ecom Hrpox
MPegNpHHEMAET CIPAT eImo Aj= TO E COCTORHMM NPHPOTE! I 1 ero yOBITOK
CcOCTasmaeT 2 MaHar, B COCTOSHMH H: 4 Mamar. B cOCT OEHHH HS 6 mMaHar, B

cocrommm 47, 4 7 vamar, & cocronmm 115 7 vamar Hamucars MaT EMaTHYE CEVI0
MOmens KpuTepin [ypemma:

H :m;ax[x(l, 3.5, 2 )+(1-x)(7. 11 8, 8, 9)|
H, =m§11[x(1, L1 5 6)+1-x)0. 7, 6 10, 11)]
H =max|x(L. 2, 1, 5, )+ (1-%)@. 7, 7. 5, 10)|
H, :m;ax[x(s), 7,610, 1)+(1-1)L L L 5, 6)|

H =minx(7. 11, 8, 8, 9)+(1-x)(L 3. 5. 2. 4)| O

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

O.nl [/l AN

B urpe 9enosexa ¢ npHuponoll pamMepHOCTER 4x4, HIBECTH CISTYIOMHE TaHHELE
Eomi HIpoK CTOMIKEETCE © COCTOZHHEM MPHPOTE! Hi . T0 €ro JHYHAA CTparerus
Al TpHHECET eMy JoXof paeHEll 10 MaHaT, mpH cIpateryu A4 2 7 maHar, opu
cIpaTerun A}' § MaHaT, a OpH CTPaTeri A-4 2 manar. Ecmi UIpox CTONIRHETCE
C COCT OfHHEM NPHPOTE! 1 2. TO Er0 JIMYHAT CIPATerus 4 MpPHHECET 8MY JOX0T
PAEHEII § MaHAT, IpH CTpaTerHm A; 5 MaHaT, TP CIpaTerin AS 3 maHat, a
MpH CTPaTErHH A4 4 vasar. Eom HIPOK CTOMHHETCA C COCTORHMEM MPHpPOTE!
Hj . TO ero JTHYHAE CTpATerus 4, OpPHHECeT eMy T0X0T paBHell 6 MaHaT. npu
CIpaTerun A: 8 MAHAT, M CTPaTerHH “13 4 mMaHaT. a mpH CIpaTeruH A-_i 9
MaHar. Ecmi Mrpox CTOEHETCE C COCTOZHMEM NpHpOIE! H;L T0 €r0 JIYHAL
cIpatern Ai MpHHeceT eMY DOXOI pPAEHENT | MaHaT, IpPH CTPATerid 4 312

M3HAT, IpH CTPaTerHH AS | mMaHaT, a IpH CTpaTeriH A-_a 6 manar. Hanncats
MATEMaTHHNECKYED MOTENb KpuT epiu [ ypemia:

H, =max|x(6. 5. 1, 2)+(1-x)(10, 12, 8, 9)]

H, =min|x(10, 12, 8, 9)+(1-x). 5. L 2)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



H, =max|x(7. 5. 4. 6)+(1-x)(12. 8. 10, 9)|
H,=max|x(2, 3, 4 D+(1-2)(0, & 9. 12)]

H,=min|x(10, 8 9, 12)+(1-2)(2, 3. 4 D]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Ouimls /DAL AN
B urpe wenoBexa c npHponofl pamMepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE

Eomi HIpoK CTOVIKEETCE C COCTOZHHEM MPHPOTE! Hi . T €ro JMHYHAA CTparerus
A; MpHHeceT eMy JOX0T PAaEHEN ¥ MaHaT, mIpH CTpaTertu Ag § mMaHaT, mpu
cIpaTerun A}' 4 MaHaT, 3 IPH CTpaTerut A-4 5 manar. Ecmi uIpox cToqIRHeTCE
C COCT OfHHEM NPHPOTE! 1 2. TO Er0 JIMYHAT CIPATerHs A_'[ MpPHHECET 8MY JOX0T
paEHEII 2 MaHAT, IpH CTpaTerim A; 7 MaHaT, WM CIpaTerin AS 6 maHar, a
MpH CTPaTErHH A4 8 manat. EcTH UIpoK CTOJEHETCE C COCTOZHMEM MpHPOTE!
Hj . TO €r0 JIMYHAg CIparerus J‘11 NPHHECET €My N0X0I paBHell § MaHat, npu
CIpaTerun Ag 3 maHaT, N CIPATeTHl AS 10 maHat, a Npu CIpar erHH fi-_i 9
MaHar. Ecmi Mrpox CTOEHETCE C COCTOZHMEM NpHpOIEI H;L TO €10 JIYHAL
CTpaterus Ai MPHHECST MY JOXON pasHeli 12 Mamar, mpH CTpaTeriu A 25

M3HAT, IpH CTPaTerHH AS | mMaHaT, a IpH CTpaTeriH A-_a 6 manar. Hanncats
MATEMaTHHNECKYED MOTENb KpuT epiu [ ypemia:

H,=max|x(4, 2, 3, D+(1-x)@8. 8, 9, 12)]
H, =min[x(12, 8, 10, 9)+(1-1)(2. 3. L 5]

H, =max|x(2. 3, L 5)+(1-x)(12. 8 10, 9)]

H, =min|x(9, 8. 10, 12)+(1-x)(4. 2. 3, 1)]

H, =max|x(5, 7. 3, 2)+(1-x)(10, 8, 12, 9)]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Cimls /AL AN
B urpe 9enoeera c IpHponoll paamMepHOCTERD 4X4, HIBECTHE! CISIVI0ME JaHHEIS

E omi MIpoK CTONIKHETCE C COCTOEHMEM IPHPOTEL Hi . TO €r0 JHYHAA CTPaTerus
A; MpUHecsT eMy JOXO0T DAEHENT ¥ MamaT, mpH CTPaTerim A 2 6 manHart, npm
CIpaTernn A3 5 MaHaT. a IPH CTPaTeri A-_1 2 manar. Ecmi HIpox CTOMIRHETCE
C COCT OAHHEN NPHPOTE! n 2. TO &0 IHYHAT CIPATErua A_'[ NMPHHECET MY JOX0T
PABHEIN § MaHAT, OpH CIpaTerii «43 12 manar, mpH CIpaTerHu AS 4 manar, a
MPH CTPATETHH Aﬁ. 7 manat. Ecm HIPOK CTOJKHETCA C COCTOZHMEM NPHPOTE!
Hﬁ . TO €10 JHYHAA CIpaTerts A1 NPHHECET &MY DOX0I PABHEIT 3 MaHat. N
CTpaTeruu -"13 1 maHar, N CIpaTery As 10 MaHar, a mpH CTParermu 1‘14 ]
MaHaT. EC Urpox CTONEHETCE C COCTORHHEM NpHpPOTE! Hﬂ.= T0 €r0 JHHYHAA
cIpaTeru A; NPUHECET €My JOXON PABHBOL 5 MAHAT, IpPH CIPATETHH A; 7

MAHAT, IpPH CTPATErHH As 3 MaHaT, a mpH CTPATerHH A-_a 4 manar. Hanucats
MATEMATIHMECKVIO MOTENE KpuT epiu [ ypemia:

[yeni cavab]



H, =max|x(4, 2, 3, D+(1-x)12, 7. 10, 9)]

[yeni cavab]

H, =min[x(9, 12, 10, D +(1-0)3, 1, 4. 2)]

[yeni cavab]

H, =max|x(2, 4. L 3)+1-2)(, 12, 10, 7)]

¢ [yeni cavab]

H, :mia_x{x(_’;, L 3, 2)+(1-x)(%, 12, 10, '.-')J

H,=min[x(9, 12,10, 7) + (1-x)(2. 4. L 3)] [yent cavabl

vimls (DAL AN

B urpe 9enoBexa c npHponoil pamMepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE

Ecmi HIpoK CIOMKHETCE ¢ COCTORHHEM IPHpPOTEL Hi . TO €T0 JHYHAA CTPaTerus
A; MpHUHeceT eMy JOX0T PAaEHBN 5 MaHaT, OpH CTPaTerim Ag 9 maHart, om
cIpaTerun A}' § MaHaT, a OpH CTPaTeri A-4 2 manar. Ecmi UIpox CTONIRHETCE
€ COCT OFHHEM MPHPOTEL 17 2, TO Er0 JIMYHAL CTPaTerus A_'[ MPHHECET EMV JOX0T
paeHslit 10 Magar, Npu cIpaTerdl Ag 1 MaHar, mpH cIparertu AS 6 MaHar, a
MpH CIPaTErHH Aq 4 maHaT. ECTH HIpoK CTOMKHETCA C COCTORHHEM MPHPOTSD
1 3. TO €r0 JMHYHAZ CTpaTerts 4‘11 MpHHECST €My JOXO0T pasHEIR 7 MaHaT, mpH
CIpaTerun Ag 12 manar, mpu crpaternu AS 9 mMaHat, a OpH CTParern fi-_i 1
MaHar. Ecm Mrpox CTOMEHEICHE C COCTOAHMEM OpHpOIE! Hﬁ.: T0 €0 JHYHAA
cIpaTern 4‘11 NpUHeCeT €My JOXO0D PaEHBOI § MaHAT, NpH CIPaTeTHH Al 4

M3HAT, IpH CTPaTerHH AS 3 MaHat, a MpH CTPATerHH A-_a 7 manar. Hanneats

MATEMaTHHNECKYED MOTENb KpuT epiu [ ypemia:

[yeni cavab]

H,=max|x(L L 5, 3)+(1-x)(7. 12, 9, 10)]

® [yeni cavab]

H,=max|x(5. L 3, D+(1-x)10, 12, 9, 7)|

. [yeni cavab]
H, =minx(10, 12, 9, 7)+(1-2)(5. L 3, 1)]

[yeni cavab]

H, =max|x(2. 1 1 3)+(1-x)9, 10, 12, 8)]

[yeni cavab]

H, =minlx(9, 10, 12, 8)+ 1-0)(2, L L 3)]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamMepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
Eomi HIpoK CTOVIKEETCE C COCTOZHHEM MPHPOTE! Hi . T €ro JMHYHAA CTparerus
A; MpHUHeceT eMy JOX0T PAaEHBN] § MaHaT, MpH CTpaTerim Ag 6 mMaHaT, mpu
cIpaTerun A}' 3 MaHaT, a IpH CTpareriut A-4 4 manar. Ecimi Urpok cToakHeTCE
C COCT OfHHEM NPHPOTE! 1 2. TO Er0 JIMYHAT CIPATerus A_'[ MpPHHECET 8MY JOX0T
PaEHEII 2 MaHaT, IpH CTpaTerim A: 0 MaHaT, Ope CIpatertu AB 7 maHar, a
MpH CTPaTErHH Aq 5 manat. Ecmi Urpok CTOJEHETCE C COCTOZHMEM MpHPOTE!
1 3. TO €r0 JIMYHAA CTPATErus A1 NPHHECST &MY TOX0T PaBHBEIR 5 MaHat, mpu
CIpaTerun A: 1 manar, opi CTparemin AS 12 maHat, a NpH CIpar erHH fi-_i 3
MaHar. Ecmi Mrpox CTOEHETCE C COCTOZHMEM NpHpOIEI H;L TO €10 JIYHAL
cIpatern Ai MpHHeceT eMY DoXoD paeseni 10 MasaT, OpH CTpaTertm A 24

M3HAT, IpH CTPaTerHH AS 7 MaHaT, a IpH CTPaTertH A-_a 8 manar. Hanncats
MATEMaTHHNECKYED MOTENb KpuT epiu [ ypemia:

H, =max|x(L, 3, 2, 4+ (1-x)O, 10, 12, 8|

H,=max|x(3. 2. 14)+(1-0)@8, 9, 12, 10)]
H, =min|x(8, 9. 12, 10)+ (1~ )3, 2. L 4)|

H,=max|x(2, 1 3, 3)+(1-)(0, 9, 12. 8)|

H, =min|[x(10, 9, 12, 8)+(1-x)(2, L 3, 4)]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

AtiAie
B urpe 9enoeera c IpHpogoll paamMepHOCTEID 3X5, HIBECTHE! OS] VIO e JaHHELE
E omi Mrpok CTONMEHETCE C COCTORHMeM Npuponsl [1), To ero mrHEag cTpaterus 4
NpUHECET oMy VOBRITOK paBHBII 5 MaHaT, mpH crparermu A; 4 wamar, om
cIpatersy A; 9 mManar, mpH crparerti A, 7 MaHaT, 3 OpH cTpareruu As § maHat.
E o MIpoK CTOJIKHETCH C© COCTORHMeM mpupors! [Ty, To €ro MMHAR cTpaterns A
NpUHECET oMy VOBRITOE paBHBml O MaHar, mpe crparermu A; 4 wamar, om
crpaters A 8 Mamar, mpu crparertm A 4 MaHaT, 3 mpu cIparerHu As 1 MaHar.
E cmi Urpok CTONIEHETCH C© COCTORHMeM NpHponsl 13, T0 ero JOMHAA CTpaterns 4
npHHECceT eMy VORTOK paEdEni | maHar, mpu crpatemm A, 2 mMaHar, mpu
crpaterm Az 7 Masar, mpe crparersm A 3 MaHAT, 3 mpu cTpaTerHu As 2 MaHaT.
E cmi Urpok CTONKHETCH ¢ COCTORHMeM Npuponsl [1s, To ero JOMHAA cTpaterus 4,
NpHHECET eMy VORTOK pasdeni 9 maHar, mpu crpatemm A; 2 mMaHar, mpu
cIpaters Ay 7 MaHar, mpH CTparertm A, 5 MaHaT, 3 mpu cIpareruu As 8 maHat.
E omi Urpok CTOMEHETCE ¢ COCTORHMeM Npuponsl [1s, To ero JOMHEAA cTpaterus 4,
npuHeceT eMy VORITOK paeHEIN 11 maHar, npu cIparermd A; 5 MaHar, o
crpatersm Aj; 10 masar, mpu crparerm As § MaHat, 3 NpH CIparerHu Az 3
manatr Hamicars MaTeMar HEeCKyH MOTes kput epin ['ypemma:

H,=max|x(L 2, 7, 3, D+(1-00L 5, 10, 7, 8)

H :mgll[x(il, 1,12 5)+(1-x)0O, 8. 7. 8 11)|
H,=max[+(9, 8, 7, 8 1D+(1-9) L L 2. 5)|
H :mlgx{x(s, 1, 6, 2, )+(1-x)(10, 8 9. 10, 11)|

H, =min|x(11 5,10, 7, 8)+(1-x)(L 2, 7. 3, 1)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Aot tA i an
B urpe 9enoeera C IpHPODON pRIMEpHOCTBI) 3X5, HIBECTHEL CISIVIOMINE JAHHELES:
E omi Urpok CTOMEHETCE C COCTORHMeM Npuponsl [1), To ero JOMHEAA cTpaterus 4,
NpUHECET eMy VORITOK paBHEIl 4 MaHar, OpH crparermu A; 3 mamar, o
crpaters A; 2 MaHar, mpH crparertm A, 2 MaHaT, 3 IpH CTpaTeriu As 5 MaHaT.
E omi Urpok CTONMEHETCE ¢ COCTORHMeM npuponsl [1o, To ero /mrHag crpaterus 4
OpuUHeCceT eMy VORITOK paBHHIl 5 MaHaT, OpH cIparermu A; § mMaHar, om
crpaterst Az 5 MaHat, npu crparerui As 8 MaHat. a npu crpaterim As 7 MaHar.
E omi Mrpok CTONMEHETCH C COCTORHMeM npuponsl [1:, To ero mriHag crpaterus 4,
NpuUHECeT oMy VORITOK paBHBID 2 MaHaT, MpH CIparermu A; 7 Mamar, mm
cIpatersi A; 9 MaHaT, IpH cIparerny A4 9 MaHaT, 3 npH crpateruu A 10 manat.
E o urpox crosmkHeTcH © cocronsdeM npupors Il To ero mrdeas crpaterns 4,
npuHeCeT oMy VORITOE paemsmi | maHar, mpe crparermu A; 7 MaHar, nom
cIpatersy A; 3 MaHar, IpH crparerti A, 4 MaHaT, a IpH cTpareriu As 7 MaHaT.
E o1 MIpoK CTOJIKHETCH C© COCToRHMeM mpupons IT;. To ero IMHAR cTpaTerns A,
npuseceT eMy VOBITOX paEHeril 10 masar, mpu cipatermm A; 4 MmaHatr, mpu
crpaterm A; 3 mamar, mpu crparern As 6 Manar, a mpu cIparerun As 7
naHar Hamicars MaTeMar HYecKyH MOJems KpuT eprm I ypeuma:

H =max|x(L 3, 2, 2. 5)+(1-x)70, 7. 9, 9. 10)|

H =max|x(2. 5, 2, 1, 3)+ (-0, 8 10, 7. 10)]
H,=min|x(5. 8, 10, 7, 10)+(1-x)(2. 5. 2, 1 3)|
H, =minfx(10, 7. 9, 9. 10+ 1~ 3. 2. 2, 5)|

H,=max|x(4, 7, 3. 6, 3)+(1-x)2. 7. 9. 2, 10)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

At tAi an
B urpe 9enoeera C mpHPODON PRIMEPHOCTEID 3X5, HIBECTHEL CIETVIOMINE JaHHELS:
E omi urpok CTOMEHETCH ¢ COCTORHMeM npuponsl 1), To ero /mrHag crpaterus 4
npuHeceT eMy YORTOE paeHeml 11 mamar, mpu crparermin A; 10 mamar, mpu
crpaterst Az 4 Maeat. npH cTparerny A4 2 MaHAT, 3 npu crpatemn As 10 maHat.
E omi Urpok CTONMEHETCH C COCTORHMeM npuponsl [1,, To ero mrHEag cTpaterus 4
NpUHECeT oMy VORITOK paBHBID 5 MaHal, MpH CIparermu A, 7 Mamar, mm
cIpatersi A; 3 MaHar, mpH CTparerti A3 MaHaT, a MpH CTparTeriu As 5 MaHat.
E o urpox crosmHeTcH © cocrosdeM npupors I1s, To ero mrdeas crpaterns 4
NpUHECET oMy VORITOK paBHBIi § MaHar, mpH crparermu A; 6 wamar, nm
cIpatersi A; 1 MaHar, mpH crparerti A ;4 MaHaT, a IpH cTpareruu As 4 MaHat.
E o1 MIpoK CTOJIKHETCH © COCTORHMeM mpupops! [Ty To ero JIMHAR CTpaTerns A
NpUHECET oMy VOBRITOK paBHBI O MaHaT, mpd crparermu A; 4 wasar, nmw
crpaters A 9 Manat, npH crpatermy A4 10 MaHat, a npu crpateruu As 2 MaHar.
E omi Urpok CTONIEHETCH C© COCTORHMeM Npuponsl [, To ero JOMHAA cTpaterus 4,
NpUHECeT eMy VORTOK paeHBNl 4 MaHat, IpH crparemu A; 9 mamar, mm
crpatersm A; 7 mamar, mpu crparerdu Ay 5 MaHar, a mpu cIparerus As 3
mMaHar Hamicars MaTeMar HeeCcKyH MOTSM: KpuT epim I ypemma:

H :mfin[x(u, 10, 9, 10, 10)+(1-x)(4. 4, L 2, 2)|
H, :m?x{x(u_ 7,810, 9)+(1-x)(2, 3, 1, 2, 4)|
H :mgx[x(fs, 88 9, 9)+1-x) 5, L 2, 3)|
H =m;_in[x(2_. 3,1, 2, )+ (1-x)1L 7, 8 10, 9)|

H, =max|x(4, 4, 1, 2, 2)+(1-x)(11, 10, 9, 10, 10)]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c IpHpPOIOil pAIMEPHOCTER) SX5, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
Eomi urpok CTONMEHETCH ¢ COCTOZHMeM npuponsl 1), To ero /mrHag crpaterus 4
NpUHECeT eMy VORITOK paBHEIl § MaHaT, OpH cIparermu A; 2 mMamar, om
crpatersot A; 3 mManar, npu crparertsl A4 9 MaHaT, a npH cTparteruy As 3 maHat.
E omi Urpok CTONMEHETCE C COCTORHMeM npuponsl [1,, To ero mrHag cTpaterus 4
NpUHECeT oMy VORITOK paBHBID 5 MaHaT, MpH CIparermu A; 7 Mamar, mm
cIpatersy A; 4 MaHaT, npH cIpaterny A4 10 MaHar, a npu cIparteruu A; 2 MaHar.
E o MIpoK CTOJIKHETCH © COCTORHMeM mpupors [T, To €ro JNMHAR cTpaterns A,
npuHeCceT eMy yOmITOE paeHeld 10 mamar, npu ciparerms A; 8§ mamar, nm
cIpatersy A; 5 MaHar, OpH cIparerty A, 4 MaHaT, a Mpl CTpaTerHu As 5 MaHaT.
E omi Urpok CTONEHETCH C© COCTORHMeM NpHponsl [Iy, To ero JOMHAA CTpaterns 4
NpUHECET oMy VOBRITOE paeeeli 4 MaHat, mpd crparermu A; § wamar, nm
crpaters A 1 Manat, npH crpaterny A4 11 MaHat, a npu cIpateruu A 3 MaHar.
E cmi Urpok CTONEHETCE ¢ COCTORHMeM npuponsl [1;, To ero JOMHAA cTpaterus 4,
NpUHECeT eMy VORTOK paeHBNl | MaHar, mpu crparemu A; 6 MaHar, mm
crpatersm A; 7 mamar, mpu crparerun As 4 manar, a mpu cIpareran As 3
naHar Hamicars MaTeMar H9ecKyH MOOems KpuT epim I ypemma:

H, =m?x[x(9, 10, 10, 11, 7)+(1- 02 2 4. L. 1|
H, =ml__in{x(10_. 8 7,11 5)+(1-0(L 2. 1 4, 2)|

H, =mfinlx(2, 2, 4. 1L )+(1-x)0, 10, 10, 11, 7)|
H, :m?x[x(l, 2.1, 4, 2)+(1-x)10. & 7, 1L 5)|

H,=max|x@®, 10, 5, 11 9)+(1-0)G. 2, 5. 5. 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Aot sAi an
E urpe 9enoeexa C IpHPODON pAIMEepHOCTEID 5X5, HIBECTHE CISTVIOUME JaHHELS
E omi Urpok CTONIEHETCH C© COCTORHMeM NpHponsl [1), To ero JOMHAA CTpaterns 4
NpUHECET eMy VORITOK paEHEni O MaHar, mpH crparemm A; 4 maHar, mpu
crpaterm Az 9 manat, npu crpaterny Ay 11 MaHat, a npu cIpaternu As § MaHar.
E cmi Urpok CTONKHETCH ¢ COCTORHMeM Npuponsl [1;, To ero JOMHAA cTpaterus 4,
NpHHECET My VORITOK paEHENi 5 MaHar, mpH crpartemu A; 5 mMaHar, mpu
crpaters Az 10 mamar, npu crparersm A4 10 mamar, a npu crparerun A 4
MaHar. Ecmi HIpoK CTOMKHETCT C COCTOfHMeM mpHpomel I:. To ero mivHas
CIpaTerna Aj; OpHHECET eMy YORITOK PAEHLIL 4 MaHAT, IpH cTpaTertm A; 1 MaHar,
npu crparerun Az 3 maHar. npu crpaterun As 8 maHar. 2 mpu crpatemu A 3
mMaHar. Ecmi HIpoK CTOMKHETCE C COCTOfHHMeM mpHpomel Ils. To ero midHas
cIpaterna A; OpHUHeceT eMy YORITOK paEHEIL | MaHAT, MU cTpaTertm A ; 2 MaHar,
npu crparerun A; 7 maHar, npu crparerun A4 5 MaHar, a mpu crpatemu A; 2
MaHar. Eomi Hrpok CTOMKHETCE C cocrogHMeM mpuponel II;. To ero midvHas
cIpaterns A; mpuHeceT eMy VORITOK paEHENN § MaHaT, mpu crpaTersm A; 6 MaHar,
npu cIparernu As 7 MaHar, OpH cTpartern Aj 5 MAaHAT, 3 OpH CTpatemn As 2
mMaHat Hamicars MaTeMar MHeckyE MOTSs Kput epint [yperma:

H, =max|x(4. L 3. 5, 2)+(1-x)@®, 6, 10, 11, 6)|

Lo

H,=min|x(11 10, 8, 7, §)+ (1-0)(4. 4, 1, 2, 2)|

H, =max|x(4, 4, 1, 2, 2)+(1-x)(1, 10, 8, 7. 8)|

H,=max|x(L, 4, 3. 2. H+(1-x)00, 8. 7. 7. 11)]

H, =min|x(8, 6. 10, 11 6)+(1-x)4, 1, 3, 5, 2)|

o

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npuponoil pamepHOCTEi 3x3, HIBECTHE CIST VIO IIHE TaHHELE
E omi HTpoK MpednpHHHMAST CIPAaTerHio AL 10 B COCTOAHMI NPHPOTEL I 1 ero
DOX0D COCTABAAET 2 MaHal, B COCTORHMH H; 6 Mamar, B COCTOSHMH H}

MaHar. Ecii Hrpok OpeInpHHHMAET CTPATeriio 4, . TO B COCTOZHHMH NPHp 0T
I { ero JoXoeJ cOCTaEmfeT O MaHal, B COCTOSHMM 7 2 3 MaHaT, B COCTOXHMH
HE 1 masar. Ecm Hrpox NpelnpHEEMAET CTparerdie 45 . T0 B COCTOSHHK
IPUPOTEL 1 | 80 JOX0J cocTammiel 3 MAHaT, B COCTOZHHK 'y 2 7 maHar. B

COCTOAHIT 'y 3 4 mapar. Hamicare MareMaTHHecEyH MOJSNME EPHTSpHH
Bamema:

W oomasf, 13| benicaan
W, = min 8. 9. 7 [yeni cavab]
7, ~max]2. 5. 1 (yeni cava]
w, :nljlrth, 7, 8 [yeni cavab]
W, =max|6. 5. 7| [yeni cavab]

B urpe 9enoeera C mpHpODON paamMepHOCTER 4%4, HIBECTHEL CISTVIOMINE JAHHELS:
Eomi urpox DIpeupHHEIMAET CTPaTerHn AL TO B COCTORHHI NPHPOTE! I 1 ero
OOXOD COCTABIEET 3 MaHal, B COCTOXHHMH H; 0 maHar, B COCTOSHIH H}

MaHaT, B COCTOZHHH I 4 12 manar. Ecm Urpox OpemnpHHUMAET CIPAaTeri
45 10 & cocrommm TPHPOTEL Hl ero goxop cocrakmier 10 maHar. B
COCTOAHIMH Hg 5 MaHar, B COCT OSHHH ﬂs 1l mMaHar, B COCIOFHMM Hq 4
maHar. ECm Hrpox NpemnpuHEMAsT CTpaTerto AB ., TO B COCTORHME MPHPOIE!
i | ero JoXoJ COCTAEIEeT § MaHAT, B COCTORHMI i 2 2 MaHaT, B COCTORHHH
H; 7 MaHa3T, B COCTOZHHH H4 6 wmamar. Eom urpox DpenpHHIMaeT
CTpaTeriEo A__., . TO B COCTORHIM TIPHPOIEL H} €ro JOXOJ COCTAENAET 5 MaHAT, B

COCTORHIMH H: 4 MaHar, B COCIOfHHH ﬂ; § MaHaT, B COCIOSHMH H4 4
maHar Hamicars MaTeMar HEecKyH MOOers kpuT epim B ansna:

W =m__ax[3, 12, 4J ¢ [yeni cavab]

[yeni cavab]

W, =max|3, 2. L 4]
w. =m{in{12, 10, 8, SJ [yeni cavab]

[yeni cavab]

W, =max|6, 4, 6, 5]

w. :min[l 0,9.81 QJ [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamMepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
Eomi HIpoK CTOVIKEETCE C COCTOZHHEM MPHPOTE! Hi . T €ro JMHYHAA CTparerus
Al MpHUHeceT eMy JOX0T PAaEHBN § MaHaT, mpH CTpaTerim A; 4 MaHaTt, O
cIpaTerun A}' O MaHar, a OpH CTpaTeri A-4 6 manar. Ecmm UIpox cTONIRHEeTCE
C COCT OfHHEM NPHPOTE! 1 2. TO Er0 JIMYHAT CIPATerus A_'[ MpPHHECET 8MY JOX0T
paEHEIl 2 MaHaT, OpH CIpaTerio fig 10 MaHar, mpH cIparertu AS 6 MaHar, a
MpH CTPaTErHH A4 9 manat. ECmH HrpoK CTOTHHETCA C COCTORHMEM NPHPOTE!
1 3. TO €r0 JIMYHAA CTPATErus Al MPHHECST &MY TOX0T PaBHBEIN 7 MaHat, mpu
CIpaTerun Ag 3 maHar, N CTPaTeTuH Aj 1 mamar, a IpH CIpaTerHH As 12
MaHar. Ecmi Mrpox CTOEHETCE C COCTOZHMEM NpHpOIEI Hﬁ,= TO €r0 JYHAL
cIpaTern 4‘11 NpUHeCeT €My JOXO0D PaEHBOI 5 MaHAT, NpH CIPATeTHH A: g

M3HAT, IpH CTPaTerHH AS 7 MaHaT, a IpH CTPaTertH A-_a 3 manar. Hanneats
MATEMATIHHNECKYED MOTEMb KPUT epii B ansma:

w, :maxhs 2% 3J [yeni cavab]

. = max [5, 4, 6, 6J [yeni cavab]
W, =ml__in[8, 10. 9. L’ZJ [yeni cavab]

W, :mfaxlz, 3, L 3J ® [yeni cavab]
w, =rr:tfin[9, 10, 12, 8| [yeni cavab]

E urpe genoeexa c npHponoll pamMepHoCcTsi0 3X3, HIBeCTHE! CIeNyI0 e JaHHELE
Eomi HIpok CTOMIEHETCE © COCTOSHHEM IPHPOIE! Hi . TO €ro JH4HAA CTPATeTH
Al MpUHEeCeT €My JOX0T DAEHENT 4 MaHAaT, MpH CTPATErim A; 5 MaHAT, mpu
CTpaTeruu AS 7 manat. Ecm Mrpox CTONKHETCE C COCTOSHHEM IpHPOTE! HE .
TO €r0 JIMYHad CIPaTerHi A; NpHHECET eMy Joxof pasHeifi § mamar, npm

A

CTPaTerHu 4, MaHar, TpH crpatersi <3 3 Madar. ECm MIpoK CTOMEHETCHE C
COCTOAHHEM TPHPOTE! 11 3. T0 8I0 JM4HAA CTPATETHA 4 MPHHECET eMY TOXO0T

pPaEHEIN 6 MaHar, MpU CIpaTerHi A; 9 maHar, mpH CIpaTeri -’43 1 mamart.
Hamncars MaTeMaTHHeckyio MoJes KpuTepin Bans 1a:

W, —max|4, 2. 1] ©  [yeni cavab]
W, =max {4 . 3J [yeni cavab]
7, =min8, 9, 7| [yeni cavab]
W7, :nlgxlﬁ, 5, 3] [yeni cavab]
W, =min|7. 8, 9| [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c IpHpPOnoil pAIMEPHOCTER) SX5, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
E omi urpok CTONMEHETCE ¢ COCTOZHMeM npuponsl 1), To ero /mrHag cipaterus 4
NpUHECeT eMy VORITOK paBHEIl [ MaHaT, OpH cIparermu A; 2 mamar, om
crpatersoi Aj 2 Masar, npH cTparerny A4 7 MaHAaT, a npu crpartenin A 10 masat.
E cmi HIPOK CTONEHETCE ¢ cOCTOofHMeM npupons! [I;, To ero mMdHEAL cTpateru A;
NpUHECeT oMy VORITOK paBHBID § MaHar, mpH crparermu A; 1 mamar, mm
cIpaters A; 1 Manar, mpu crparerti A, 8 MaHaT, a mpu cTpareruu As 2 MaHat.
E omi HIPOK CTOMXHETCH C COCTOfHMEM NpHUpos! I3, TO ero MMHAL CTpaTerns A
NpUHECET &My VOBRITOE paEHBID 5 MaHaT, mpd crparemmu A; 8 mamar, nm
cTpaterm As; 4 Masar, mpH cTparertm A 9 MaHaT, a mpu cTparerHu As 1 Masat.
E o1 HIPOK CTOKHETCH C COCTOfHMeM NpHpors [1y, To €ro MMHAL cTpaterus A
MpHHECST eMy VORITOK paEdeni 4 MaHat, mpH crparemu A; 9 mamar, mpu
crpaters As 5 Manat, npu crpaterimi Ay 11 Masar, a npe crpaterns As 4 masar.
E omi HIPOK CTOMKHETCA C COCTOXHMEM Mpupors! [Is, To €ro MMHEAT CTpateru A
NpuHeCeT eMy VORITOK paeHEI 3 MaHar, mpu cIpatermn Aj; 10 mamar, mp
crpatersm Az 5 manar, mpu crpatersmd Ag 11 mamar, a mpu crparernm As 3
nanar Hamicars MaTeMar HeeCKYH MOOSTs KpUT epim B amspa:

W :maxlg;: 151 ?J [yeni cavab]
w, =m_1'11[]0_‘ 8.9, 11, ]IJ [yeni cavab]
W,=min|7, 10, 5. 11, 10| ~ © Denicavat)

[yeni cavab]

w, =mm;l3, Licke: Ty lJ

w. :ma}:[z__ { 1 F 3J [yeni cavab]

B urpe 9enoeera c mpHponoll paamMEepHOCTEID 3X5, HIBECTHE! CISNVI0MIHNE JaHHELE
E omi Urpok CTONMEHETCE C COCTORHMeM npuponsl 1), To ero mrHag crpaterus 4
NpuUHECeT oMy VORITOK paBHBIl § MaHar, mpH crparermu A; 1 mamar, om
cIpatersi A; 5 MaHAaT, IpH CTparerti A, 9 MaHaT, a mMpH cTpareruu As 7 MaHaT.
E o MIpoK CTOJIKHETCH C© COCTORHMeM mpupops! [Ty, To ero mMHAR cTpaterns A
NpUHECET My VORITOK pPABHEIH | MaHAr, npH cIpatermd A; 10 mamar, nm
cIpatersi A; 4 MaHaT, IpH cIpateri A4 8§ Manart, 3 npu crparerui A 10 manat.
E o MIpoK CTOJIKHETCH © COCTORHMeM mpupops! ITs, TO €ro JIMHAR CTpaTerns A
NpUHECET oMy VOBRITOK paBHBI § MaHar, mpe crparermu A; 9 mamar, nm
cIpaters A; 3 MaHar, mpH cTpartertm A 6 MaHaT, a mpu cTpaterHu As 8 MaHar.
E cmi Urpok CTONEHETCE © COCTORHMeM Npuponsl [1s, To ero JOMHAA cTpaterus 4,
npuHECceT eMy YOBITOX paEHelil 2 maHar, mpH crpaterms A, 11 manar, opu
crpaternm A; 2 Masar, mpe crparersm A ;4 MaHaT, a mpu cTparerdu As 2 MaHaT.
E omi Urpok CTOMEHETCE C COCTOXHMeM npuponsl [1s, To ero JOMHEAA cTpaterus A,
NpuUHeCceT eMy VORTOK paeHBll | MaHar, mpu crparemu A; 1 mamar, mm
crpatermd As: 5 mMaHar, mpu crparerun Ay 6 maHar. a mpu crparernn As 9
maHar Hamicars MaTeMar HEeCKyH MOTes KpHT epimt B amsna:

[yeni cavab]

W, =min, 10, 9, 11, 9]
w, Zﬂlaxll_. . QJ [yeni cavab]

[yeni cavab]

W, =maxlL, 4. 3, 2. 1|

[yeni cavab]

W, =max|9, 10, 5. 3, 1]

® [yeni cavab]

W, =min8, 11. 5. 9. 10|

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
Eomi urpox npemmpHHMMasT CTpatemine A;, 10 B cocrogmm npupopsl IIp emy
vORTOK cocTaBmer 3 ManaT, B cocTofHuu I1; 5 MaHat, B cocroanmm I1; 5 mManar, a
B cocrommim I14 2 mamar. Ecm urpox npepnpHHMMAaeT crparemmio A, 1o B
coctogEmm mpupomsl II; emy vOwToR coctaenier 7 MaHar, B cocrogEmm [1; 2
manar, B cocrogemy II; 1 mamar, 2 B cocrommmu [I; § mamar. Eom urpox
npefnpHHEMAST CIpaTerHi As To B cocTosmm mpupoms II;  emy vOmToR
cocTasnger § maHat. B cocrosHmd [1; 6 masgar, & cocTosmmu IT; 4 mamar, a B
coctogEmi Il 4 wmamar. Ecm urpox npeimpeEMMasT CIpaterHw As To B
cocToaHmm mpupomsl II; emy vORTok cocraenier 3 maHar, B cocrosemu [I; 1
MaHar, B coctosHmm [ls 4 mamar, a 8 cocrommmm II; 6 mamar Hamueats
MATEMaTHHECKYI0 MOTEME KpuT eprm B ansma:

W, = max [8 6. 5. SJ [yeni cavab]
W,=mins, 8,8, 6] Iyenicavab]
W, :mgx[l: 5, 5, 4J [yeni cavab]
W = mgxll L1 ZJ [yeni cavab]
W,=min|2. 1 4, 1] [yeni cavab]

i

PPN

E urpe denoeexa c IpHponoll pamMepHOCTEI0 4%4, HIBeCTHE! CIeIyI0 e JaHHELS
Ecm urpok npeimpHHITMacT CTPATemo Ay, T0 B coCTORHMM npupomsl I emy
vbuTox cocraenger 10 manar, B cocrosnmi [1; 2 manar, B cocrogmmu [1; 1 manar,
a B cocrofEil I14 8 mamar. Ecn HIpoK OpednpHHIMAasT CIparerite A, 10 B
cocTogHIM mpupomel IIy emy yOBITOK cocTaEmaer 7 MaHar, B cocTogeuu IT; 6
manar, B cocrogemu II; 5 mamar, a & cocrommmu II; 4 manar. Eom urpox
NpefnpHHEMAsT CIpaTerHi As 10 B cocToimmi mpupomst [I;  emy vOmTOR
cocTasnger 3 mapat. B cocrosHmm [1; 1 manar, 8 cocTommmu I1; 4 mamar, a s
cocTomsmm 1y 3 wmamar. Ecomi HIpOK NpeInpuHEIMAcT CTIpaterHw Ag To B
coctogam mpupomsl II; emy vOwmox coctaenier § mamar, B cocrogEmm [1; 8
maHar, & cocTosHmm [l O mamar, a s cocromsEmm Il; 6 maamar Hamucats
MATEMaTHHECKVIO MOTEs KpHT epim B ansma:

w. :min 110, 7, 4, gJ ® [yeni cavab]

W, = min [8 6. 3, 8J [yeni cavab]
W, = max 3. 1.1 QJ [yeni cavab]
W, ZHI?X[E, L 4, IJ [yeni cavab]
W, =m§mll, L 2 sJ [yeni cavab]

PPN

B urpe 9enoeera c IpHponoll paamMepHOCTER 434, HIBECTHE! CISIVI0ME JaHHEIS
Eomi urpox npemmpHHMMasT CTpaterino A, 10 B cocrofmm npupomsl I emy
vhmToK cocTamer 2 Manar, B cocTomEnu [1; 1 mManar, & cocrogam [1; 5 mManar, a
e cocrosumm Iy 6 madar. Ecm urpox OpeIimplHUMAeT CIparterio A; 1o B
cocToRHmm mpupomel II; emy vOBITOX cOCTAaEmAer 7 MaHAT. B cocTofHMu IT; §
manar, B cocrogemu II; 4 mamar, 2 & cocrommmu IIs 5 manar. Eom urpox
NpefnpHHEMAST CIpaTerHi As 10 B cocToimmi mpupomst [I;  emy vOmTOR
cocTasnger 3 mMapat, B cocrosHmm [1; 3 manar, 8 cocTommmu I3 7 mamar, a s
coctommmm II4 4 mamar. Ecomi MIpoK NpemnpuEMMacT CIpateriio Ay To B
coctogEm mpupomsl [I; emy vOwmox coctaenser 2 mamar, B cocrogEmm [1; 5
MaHar, & coctommmm Ils 4 mamar, a 8 cocrommmm II; 3 maamar Hanueats
MaTeMaTHHeCKVI0 MOTEs KpuT eprm B ansga:

FV{. =max l:[ 4. 3, EJ [yeni cavab]

W, =min [?: 8. 7. 6J [yeni cavab]



W{. :ﬂ]a}( 2: I:. 4: SJ [yen| Cavab]

W, =maxl|L, 2, 4, 3] [yeni cavab]
W,=minl6, 8 7. 5] ¢ enicavabl
BoLma: 0802
Ad 0802
Suallardan 25
Maksimal faiz 25
Suallar garigdirmag =
Suallar teqdim etmak 100 %
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B urpe 9enoeera C IpHPODON paaMepHOCTER 3X3, HIBECTHEL CISIVIOMINE JaHHELS:
Eomi MIpoK CTOMIEHETCE C COCTOSHHEM IPHPOIE! Hi . TO ro JMYHAd CTPATeTH
Ag MPHHECST €MV JOX0T PAEHENT 9 MaHaT, MpH CTPaTertm A; 5 MaHat, npu
CTPaTETHH A3 1 yamar. Eom UTPOE CTOMEHETCA C COCTOSHUEM IPHPOTE g 3,
TO €T0 JIMYHAa% CIPATErHi 4, NMPHHECET &MY JOX0[ paBHEI 7 MaHat, npu

A

CTpPaTerit 4y6 MaHaT, IpH crpaterm <*3 3 Maxat. ECm HTpOK CTOEHETCE ©
COCTOTHIEM TPHPOIEL 11 3.T0 ero JIIYHAA CTPAaTerHa 4 IOpPUHECET EMY JOXOT

PAEHEIN 2 MaHAr, NpH CTPATETHH 1‘13 § maHar, mpH CIpaTerini AS 4 maHat.
Hanucars MaTeMaTHHecyyio Moges kpuTepun Cepuma:

S.—' anjn[Q: 8, 4J [yeni cavab]
S, =min[7, 3, 3] [yeni cavab]
S, =min[9, 6, 8| [yeni cavab]
5= nljn [6, 4, SJ ® [yeni cavab]
S, =minl8, 3, 6| [yeni cavab]

A s Ay

E urpe 9enoessa C IpHPODON pamMepHOCTEI 4x4, HIBECTHEL CISTVIOMIE JaHHELS
Eomi HIpoK CTONIKHETCE C COCTOSHMEM IPHPOTEL Hi . TO ro JMYHAA CTPATerns
Al MpUHECET €My JOX0T DAEHENT § MaHaT, mpH CTpPAaTerim Ag 3 manart, npu
CTpaTeruu AS 4 MaHaT. a IpH CTPaTeruH Ay 7 manar. Ecrm HIPOX. CTOIKHETCH
C COCT OHHEM MPHPOTE! I 2. TO Er0 JIMYHAT CIPATerus A MpPHHECET EMY JOX0T
PaEHBIH | MaHAT. OpH CIpaTerim Ay 10 manar, TPl CTpaTeruu AS 3 MaHar, a
MpH CTPATETHH 44 9 yamar. Eom HIPOK CTO/HHETCE C COCTOSHHMEM NPHpPOTE!
Hj . TO €r0 THYHAE CIpATEernus 4, NpPHHECET &MY TOXOT PABHEIl 7 MaHaT, mpu
CIpaTerul A; 5 MRHAT, M CTPaTerHl As 2 mMaHaT, 3 OpH CIpaTerHH A4 g
MaHaT. Eci Urpox CTONEHETCE C COCTOSHHEM NpHpOIE! Hﬁ,: T0 €ro JHYHAK
cIpaTerus A; NpUHeceT €My J0X0N paBHEOl 4 MaHAT, IpH CIparerii A; 6

MaHAT, IPH CTPaTeIl As 12 manar, a OpH CTpPaTertin A4 1 manat. Hamneats
MATEMATHYECKYI0 MOTEE KPUT epint Ceenmxa:

S =min[8: 10, 12, 9J [yeni cavab]

I .

[veni cavabl



S, =minl8, 10, 8. 12|

S.—' :min[5: 9 6, ng [yeni cavab]
S, =m_in['.-", 7. 10, -J [yeni cavab]
S, :m_in[gs 6, 7. llJ ® [yeni cavab]

B urpe 9enoeera C mpHpODON pasMepHOCTER 4x4, HIBECTHEL OS] VIO e JaHHELS:
Eomi HIpoK CTONIKHETCE C COCTOSHMEM IPHPOTEL Hi . TO ro JMYHAA CTPATerns
Ag MPHHECST €MV JOX0T PAEHENT 9 MaHaT. MpH CTPaTertm Ag 6 MaHat, npu
CTpaTeruu AS 3 MaHarT, a IpH CTPaTeruH 4‘14 7 manar. Ec/M HIpoK CTOIRHETCH
C COCT OFHHEM MPHPOTE! I 2. TO €0 JIMYHAT CIPATEerus 4 MpPHHECET EMY JOXOT
PABHEI T MaHAT, OpH CIPaTerim 4‘13 2 MaHaT, TpPH CIPATeruH As 10 manar, a
NMpH CTPATETHH Ay 4 yamar. Eom HIPOK CTO/HHETCE C COCTOSHHMEM NPHpPOTE!
Hj . TO €r0 JTHYHAE CIpATerus 4, NpPHHECST &MY TOX0T PaBHEIl 2 MaHat, npu
CIpaTerul Ag & MaHaT, N CTPaTeriul As 5 M3HAT, 3 IpPH CTpaTerHH A4 12
MaHar. ECTH Hrpox CTOMEHETCE C COCTOAHMEM MpHpPOTE! Hﬂ” T0 €r0 JHYHAS
cIpaTerus A; NpUHeceT €My J0X0N PaBHEOI 5 MAaHAT, IpH CIparerii Ag 1

MaHAT, IpH CTPATerHd As 4 ManaT, a OpH CTPATerHH Aq 3 manar. Hamucats
MaTeMATHYECKVE0 MOTETE KPUT epint CeBlmua:

- [yeni cavab]
S, =minl9. 8, 10, 12

S, =min|9, 10, 12, 5| [yent cavab]

e i b
S, =minli0, 8. 7. 6| ent cavab]

[yeni cavab]

S. :min[ﬁ, 8. 10, 4J

[yeni cavab]

S, =min7, 6, 7. 9]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 4en0BeKa C OpHPOIOH pasMepHOCTEI0 4x4. H3ESCTHEI I8 IVIONIHE JaHHBIE
E i HrpoK CTOJIEHETCE C COCTOAHMEM IPHPOTB! H; . TO €70 MHYHAA CTpaTerug
A; TMpHHECST €My JOXO0T PABHRI 6 MaHAT_ IpH CT paTerim A: 5 MaHaT, Ipu
CIpaTeru AS 10 mamar, a npu cIpareruu A-_i 3 manar. Ecom Hrpox CTOMEHETCE
C COCTOAHHEM TPHPOTEL 17 2. 10 ero JHYHAA CTPATertL 4, IMPHHECET &My TOX0T
PAEHEII 4 MaHAT, OPH CTPATETHH 1‘13 8 MaHaT, mpH CTPaTermn AB 2 maHar, a
NPH CTPATerii Ay 5 manar. Fem MIPOK CTOIKHETCE C COCTORHHEM MPHPOTEL
H} . TO €ro JIYHAA CTPaTerts 4, MpHHEeCeT eMy JOX0T PAEHBIH 2 Maxar, Ipu
CTpaTeruu -’“11 4 MaAHAT. IPH CTPATETHH AS 7 MaHaT, 3 IpH CIPaTeTHH A4 12
MaHaT. ECIH HTpox CTOMKHETCE C COCTOAHIIEM TIPHPOIE! i 4.TO €70 JHYHAL
cIpatern Ai MIHECET eMYy J0X0J PABHEIH ¥ MaHAT, OpH CT pATErHH A: 3
MaHAT, IpH CTPaTeriu AS 4 MaHaT, 3 IpH CTPaTeInu Aq 6 manar. Hanmucars

MaT&Ma THHIECEYID MOTSIE KPHT CpHHA CEBH,IDE(&'.

7J ® [yeni cavab]

S, =min|10. & 6,

J [yeni cavab]

S, =min9, & 10, 12

[yeni cavab]

S, =min|7, 5. 8, 9]

[yeni cavab]

S, =min|7, 6. 10, §|

[yeni cavab]

S, =min|10, 8 12, 9]

[ PN VY. Sy JE TP N

B urpe 9enoeera c DpHponoll paamMepHOCTERD 4X4, HIBECTHE! CISIVI0ME JaHHEIS
Ecmi urpox MpefnpHHIMAET CTPATETHIo AL TO B COCTOZHHN TMPHPOTE! 11 1 ero
OO0X0D COCTABNAST 7 MaHaT, B COCTOZHMH H} | maHar, B COCTOSHMH H3 5]
MaHaT, B COCTOAHMENH H4 10 manar. Ecmi urpox NpeImpHEEMAsT CTPATETHI 1‘13
. TO B COCTOZHHH IIPHPOTE! 17, 1 €ro JoXO@ COCTaEmEeT 3 MaHaT, B COCTOXHMH
H} 0 MaHar, 8 COCTOSHHH HS 5 MAaHAT, B COCTORHHH H4 1 nanar. Ecom
HIPOK NpempHHIMAET CTPaTEriio As . TO B COCTOZHHH IPHpPOTEL iI 1 ero moxon
cocTasnaer 12 MaHar, B COCTOSHHH Hz 6 MaHaT, B COCTOSHMH H3 2 MaHaT, B
cocrommm 41 4 8 mmmar. Ecym Hrpox IpedOpHHIMAET CIPaTerio A4 L TOE
COCTOAHIN TMPHPOTE Hl €TI0 JOX0J COCTAENZeT 4 MaHaT, B COCTOLHMH H: 5

MaHaT, B COCTOSHMH Hs 0 MaEar, B COCTOMHHH H-.l 31 mamar Hamucats
MATEMaTHHECKVIS MOTEs KpuT eprm Ceenmsa;

S, =m__in{10, 9, 12, 9J [yeni cavab]

S, =min12, 9, 9, 10| [yent cavab]

[yeni cavab]

S, =minl10, 8, 7. 9|

®  [yeni cavab]



S, :m!_in[& 9, 7, SJ

[yeni cavab]

S, =minl9. 8. 10, 7|

Oml I/ AN

E urpe denoeera c IpHponoll pamMepHOCTE0 4%4, HIBeCTHE! CIeIyI0 e JaHHELE
Ecmi urpox MpefnpHHEIMAET CTPAaTerHio Ai: TO B COCTOZHHN NPHPOTE! I 1 ero
IO0X0O COCTaBmaeT 3 MaHaT, B COCTOSHHMH ﬂ] 7 maHar, B COCTOSHHMH Hj 2
MaHAT, B COCTORHHE 7 4 9 masat. Eom Hrpox NpeInpHEIMacT CTPATeriHo —"13 x
T0 B COCTOSHIH OPHPOIEL Hi 8ro JOXOT COCTARNEST 5 MAHAT, B COCTOSHMM ﬂ},
2 MaHaT. B COCTOSHHH HB 8 manat, B COCTOAHMH Hq 10 manar. Ecm urpok
MpeInpHHEMAET CTpaTeriio 4‘-13 . T0 B COCTOSHHH TPHPOTEI I 1 ero moxom
cocTasnger 12 MaHar, B COCTOSHHHE Hz 0 MaHaT, B COCTOSHHH H3 4 MaHaT, B
coctommm 41 4 2 maHar. Ecim Hrpok IpeOnpHHHMAST CTPATeriio Aq L, I0B
COCTOAHIE TMPHPOTE Hl €70 JOX0J COCTIARIEEST 7 MaHAT, B COCTOIHHH H: 4

MaHaT, B COCTOSHMH HB 5 MaHar, B COCTORHHMH H-.; 3 mamar Hamucats
MATEMaTHIECKVIS MOTes kput epim C e msa

S, anin[ 2,9, 8, IOJ [yeni cavab]
S, =min [9: 7, 6, gJ [yeni cavab]
S, anjnl?, 8. 10, 4J [yeni cavab]

[yeni cavab]

& :min[Q, 10, 12, -.J

S, =min. 7, 8. 7| " Denfcavab]

Oml I/ AN

B urpe 9enoeera c DpHponoll pamMepHOCTEID 4%4, HIBECTHE! CISIVI0ME JaHHELS
Eomi urpox OpenmpUHEMMasT cIparerdis A, To B cocrosHuu mpupoms II; ero
3aIpaTsl COCTABMAROT 5 MaHar, B cocrosHmm [I; 4 mamar, B cocrommm II; 10
MaHat, 3 B cocToamiH [14 7 Manar. Eom Hrpok NpegnpHHEIMasT CTparenin Al 1o
B cocTosHMM npupomsl [1; ero sarpate cocraenseo 8 mawmar, B cocrommu I1; 6
manar, & cocrogemu [I; 5 mamar, a 8 cocrommmu II; 9 manar. Eom urpox
MpeOnNpHHAMAeT cIpaterni A To B cocToiHMM mpupomsl [I;  ero sarpatsl
cocTasnaroT 3 mamar, B cocromum IT; 2 mamar, B cocrogmm I3 1 mamat, a B
coctogumm II; 7 mamar. Ecom urpoE NpefopiHEMaeT cIpaterHio Aj To B
COCTOAHIM mpupodsl II; ere 2arparsl cocrTaenaiol § MaHar, B cocromHim [I; 4
MaHar, ® cocTosHmm [ls 4 mamar, a s cocrommmm Il; 5 maamar Hamucats
MaTeMaTHIECKYI0 MOTEE Kput epim C e msa:

S, =min[1 0.9 7, 6J [yeni cavab]
S, =ﬂ1,.iﬂ[5= 4.9, 4} [yeni cavab]
[yeni cavab]

S, =min3. 5, 9, 6|

[yeni cavab]



S, =min[8, 6, 10, 9]

S_,- :mr_intgs 5,9, lOJ [yeni cavab]

B HI‘pE “Jenosera c NPHPOTOH pamdepHOCTRIe 434, HIBECTHE CISTVIO NS JaHHELE:
Eomi urpox mpenmpusEmMasT cipateruie A, 1o B cocroxmnu mpupomer [1; ero
3aTpaTsl COCTABNAOT 3 MaHaT, B cocrofumi [1; 6 manar, e cocrogmmu [1; 5 manar,
a B cocrogEu I14 4 maHar. Ecm HIPOK NpefnpHHEMAcT CTpaTeride Ai. To B
cocTogHIE mpupomsl II; ero zarparwl cocraenger 2 MaHar, B cocromEmm [I; 2
MaHat, B cocrogHuu II; 7 manmar, a B cocromEim Iy 10 mmmat. Ecm urpox
NpefnpHHEIMAsT CIpaTerHio As To B cocToimml mpupomw [I;  ero zarpatw
cocTasnarT 9 mamar, B ococrommmm IT; 6 mamar, & cocrommmi IT; 3 Mamat. a s
coctogaim Il 7 mamar. Eomm urpoE npefmpaHEMaeT CTpaterHo A 10 B
cocToasmm npupopsl [1; ero sarpatw cocraemsoT § MaHat, B cocrosHmm [1; 10
MaHar, B cocTosHmm [l: 4 mamar, a & cocromsmm Il; 5 maamar Hamucats
MATeMaTHYECKYI0 MoTens kput epim Ceenmsa:

S-=min[7 8 4 GJ [yeni cavab]
S, :mjn[ﬁ, 10, 9, 10J [yeni cavab]
S, =min9, 10, 7, 10| [yeni cavab]

S!_ :m,-in [35 23 4J [yeni cavab]

3. = Il]i_n[fi__ 8. 4 SJ ® [yeni cavab]

B urpe wemoEsa ¢ npHpogoll pamMepHOCTER 434, HIBSCTHE] CISTYIOMIME JaHHEIE
Eomi HIpoK CTONMKHETCH C COCTORHMEM TpHpore! [Ty, TO ero JIMHHAL CTparterns A
NpHUHECST oMY YVORTOK PABHEOl 5 MaHAar, mpH cIpaterMd A; 9 masar, npu
crpatersi Az 2 MaHar, a mp crpareriu As 3 manar. Eom urpox crommHeTcE ©
cocTosEHeM Ipuponsl T, To ero mMMHAE cTpaTerus A; OpIHeCeT eMy VORITOK
PaBHEIH 4 MaHAaT, OpH cipatersm A, 6 MaHar. npu crpaternu A; 10 masar. a npu
crpareryi Ag 1 manar. Eom urpor cronmkseTCA C cocTogHieM npupopst Iz, To ero
MHYHAL CTPATerHA Aj NpHHeceT &My YORTOE PAaBHRIA 3 MaHAT, IpH CTPaTemn A,
7 MaHar, mpH CTpareruy A; § maHar, a mpu crparermuy Ay 7 manar. Eom mrpox
CTOJIKHETCA C COCTOEHMEM mpupopms! Il4 TO ero /dHAZ CIpaterHi A NMpHHEeCeT
eMy vORITOE paBHemi 1 maHar, mpe crpaterm A; 4 manar, npe crpatertm As 5
M3aHAT, a mpH crparerus As; 9 maHar. Hammcars MATEMaTHYeCKyI0 MOTETH
purepin Ceenmea:

[yeni cavab]

S, =min|7, 9, 5. 8]

S, =minls, 9. 10, 9] {yeni cavab]
S, =mj11[8, 1 9J ® [yeni cavab]
S, =m{_in[1: 4,2, 1 [yeni cavab]
S, =min[2. 1, 3, 1] [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npuponoil pamMepHOCTER 4x4, HIBECTHR CISTVIOMNE TaHHELE:
Eomi HIpOK CTOMKHETCE C COCTOZHMeM Npupors! [11, To €ro MM4HAR CTPATerH A
NpHUHECeT eMy VORITOK paBHBED 5 MaHal, MpH cIparermu A; 7 MaHar, o
crpaterss A; 10 manar, a npu crpareris A4 11 manar. Ecom Urpok cTo/HHETCE ©
COCTOAHNEM mpupomel [1,. To ero /MmMHAE cIpaternd A OpHeCeT &My YORITOK
pABHEITN 4 MAHAT, IpH CTpaTerim A; 4 MaHaT, OpH cIparterHu As; 1 Mamat, a mpu
crpatersi A4 6 manar. Eom urpok cromemeTon ¢ cocroanieM npuponsl [1; 1o ero
TMHMYHAE CIpaTeTHi A MpuUHecsT eMy VORITOK PABHEIR 9 MaHAT, IpH CIpateruu A,
3 manar, npu crparern Az 8 manar. a npu crpaterus Ay 5 Madar. Ecm Hrpox
CTOJIKHETCA C COCTOfHHMeM mpupopnsl 14 To ero JOMmHag CTparerus A NpHHECET
&My yORITOE paEHRO! G MaHaT, MpH cIpaTerid Aj 2 MaHar, OpH crpaterim Az 9
MaH3T, 3 MpH CTpaTernH Ay 5 madar. HamHcars MaTeMarHYeCcKyH MOTETE
EpuTepim CeEMIHa:

S;zmm{ﬁf 7, 5, 4J ®  [yeni cavab]
S; =min[5, 3. 6, TJ [yeni cavab]

[yeni cavab]

S, =min[9, 7,10, 11]
S = m_fin [1 L6, 09, 9J [yeni cavab]

S_; :mjﬂh: 2. L 5J [yeni cavab]

Vs~ e an

§ Hrpe 9eMI0BSEA C IPHPOTOR pamMepHOCTE0 3X3, HIBSCTHEL OIS VIO IS TaHHELE
Ecm urpox MpenpHHEIMAET CTPaTeTHIo AL T0 B COCTOZHHN MPHPOTE! n 1 ¢ro
3arparsl coctasmet 0,5 MaHAT, B COCTOAHMH Hp, 0.1 MaHaT, B COCTOAHME HS
1,1 mamar. Eoml Hrpox NOpefIpHHIMA3eT CIpPaTerimo A}, . T0 B COCTOZHHH
NPUPOTE 11 1 €ro 3arparsl COCTARNANT 2.2 MAaHAT, B COCTOAHINI i 2 3.5 manar,
E COCTOAHHH HB 1.2 manar. Eom Urpox NpennmpHHIMAET CTPATETHI0 A3 .TOB
COCTORHIN MPHPOTE! 1, { €ro =aTparsl cocTasmmoT 0.0 MaHaT, B COCTOSHMM v 2

2.2 MaHar, B COCTOSHHH g

TO ONMPENSTHMTE KOMMYECTESHHYE XApaKTepHCIHEY ONTHMANEHON CIpaTeru Omf
3TOH UTPEL.

3 1.7 manar. Ecmr mpumesnts xpurepuin Cemnmaa,

®©0,5
0,3
0,1
1.1
0,9
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I-? HIpe He0BSEA C IPHPONOf pazMepHOCTER 3%3, H3BECTHE CI6] VIO IIHe JAHHELE:
Ecm urpox MpenpHHEIMAET CTPaTeTHIo AL T0 B COCTOZHHN MPHPOTE! n 1 ¢ro
3arparsl cocTaemer (.5 MaHAT. B COCTORHHH ﬂg 0.1 MaHaT, B COCTOAHME HS
1,1 mamar. Eoml HIpox NpefnpHHIMEET CIpaTerimo Az . T0 B COCTOZHHH
NPHUPOTE Hl €0 3aTpaTel COCTARMAOT 2.2 MAHAT, B COCTOAHIH H:‘, 3.5 maHar,
E COCTOZHHI HB 1.2 manar. Ecm Hrpok MpeanpHEEMaeT CTPaTeIo AB LI0B

COCTOAHI MTPHPOTEL H[ £r0 3aTPaTel COCTABIAOT 06 MAHAT, B COCTORHIMI HE

ir.

2.2 manar, & cocrogEun -+ 3 1.7 manar. Ecm npumesuTs xputepmii Dypemma

(mpu x=04), T0 ONpeTATHTE KOUMECTECHHYVI) X3paxTe{uICTHEY ONMTHMATEHOR
CIPATETHH I 3TOH HIPEL (0TBET OEPYIIINE C TOUHOCTEH mo 0,1 emwmr).

®©0,5
0,3
0,1
1.1
0,9



A1 s oAy

B urpe 9enoBexa c npupomofl pamepHoCTEi 3x3, HIBECTHE OIS VIO IHE TaHHELE
Ecmi urpox MpernpHHIMAET CTPATETHI0 Ay, 10 & cocrozmm TMPHPOTE! I 1 ero
3arparsl coctaemer 0,5 MaHa1, B COCTOAHMH I 2 0,1 Ma@at. B COCTOAHMH iy 3
1.1 mamar. Eomi MIpox NPemmpHEIMAET CTPATErMO Az . 10 B COCTOZHMH
NpUPOTE ﬂl €0 3aTpaTel COCTARMAIOT 2.2 MaHaT, B COCTOZHIM H: 3.5 manar,
E COCTOZHHE 1 3 1.2 manar. Ecm Hrpox MpeanpiHiMacT CIPaTemo AB LI0E
COCTOAHIH MPHPOTE! n 1 €ro 3aTparsl cocTasmmoT 0.0 MaHaT. B COCTORHMM i 2

2.2 manar, B COCTORHMH ﬂB 1.7 manar. Ecm OpUMEHMT b KpUTepini [ypeima
(mpu x=02). T0 ONpENETHTE KOVIMMECTECHHVH) XapaxTepiCIHKY ONTHMAIBHOI
CTPATErHH O7IA 3TOH UIPHI (0TBET OKPYIVIMTE C TOMHOCTEN Ho 0,1 emimm).

0,5
®0,3
0,1
1.1
0,9
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E urpe denoeera c npHponoll pamMepHOoCcTE0 3X3, HIBeCTHE! CTe] VIO e JaHHEIE
Eomi Hrpox NpeInpHHEIMAET CTPATETHI0 Ay 10 & cocrommm MPUPOTE! i 1 ero
sarparsl coctasmetr (0,5 MaHAT, B COCTOAHMH H; 0.1 MaHaT, B COCTOAHME HS
1.1 mamar. Eomt Hrpox NOpemimpHHIMAEET CIPaTerimo A; . T0 B COCTOSHHH
NPUPOTE 11 1 €ro 3arparsl COCTARNANT 2.2 MAaHAT, B COCTOAHINI i 2 3.5 manar,
E COCTOAHHH H3 1.2 manar. Eom Hrpox NpeanpuHiMacT CTPaTeTHio AB .T0B
COCTOHHITI MIPHUPOTEL 17 1 ero 2aTparsl cocraEnmoT 0.6 MaHaT, B COCTOHIIT ¥ 2

2.2 maHar, B COCTOSHMH HS 1.7  manmar. Onpepemils KOMHeCTESHHYVID
XapasTepiICTHEY ONTHMATEHOH CTpaTertl 071 3Tofl Wrpsl HafifeHHON Ha OCHOBE
xpuTepHa [YPEHIA 001 OTVYad KpafiHero MeconiaMa.

0,5
0,3
0,1
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0,9
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B urpe 9enoeera  IpHPODON paaMepHOCTER 3X3, HIBECTHEL CISIVIOMINE JaHHELS:
E omi Hrpox NpefnpHHIMAET CTPATETHID A1= TO B COCTOSHHE M{HUPOTE 11 1 ero
3arparsl coctaesmer (.5 MaHaT, B COCTORHHH H; 0.1 Manat, B CcOCTOAHME HS
1,1 mamar. Eomi HIpox NpefmpHHIMAEET CIPATerino Az . T0 B COCTOZHMH
NPHUPOTE Hl €0 3aTPaTel COCTARMAIOT 2.} MAHAT, B COCTORHII Hl 3.5 maHar,
E COCTOZHHI HB 1.2 manar. Ecm Hrpok MpeanpHEEMaeT CTPaTeIo AB LI0B
COCTOAHIN TPHPOTEL i1 1 €ro 3aTpatsl cocTasmmoT 0.6 MaHaT, B COCTORHIOT v 2

2.2 maWar, B COCTOAHMH HS 1.7  mamar. Onpememurs KOMMYECTESHHVIO

XEPAKTEHCTHEY ONTHMATEHOH CTPAaTeTHH 078 3TOH Wrpsl HAfJeHHON HA OCHOBE
xpurepua ['ypEHIA 0718 ©TYYaA KpaiHero ONTHMIIMA.

0,5
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Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npuponoil pamepHoCTEl 3x3, HIBECTHE CIST VIO IIHE TaHHELE
Ecmi urpox DpernpHHEIMAET CTPAaTeTHIo A1= TO B COCTOZHHH NPHPOTE! n 1 ero
npubdsle cocraenger 0,1 MaHat, B COCTOSHHH HQ 0.2 mMaHaT, B COCTOSHMM Hs
0.7 mamar. Eomi MIpoK NPemIpHEMMAET CTPATErMmo Az . 10 B COCTOZHMH
MPHPOTE! Hl ero npulsue cocraenseT (.5 MaHaT, B COCTORHME H}, 0.7 manar,
E COCTOZHHE I 3 0.4 manar. Ecom Hrpox MpeanmpiHIMacT CTPATemmo AB LI0E
COCTOAHIN TPHPOTE! I { ero npudEUE cocTaEmaet 0.3 Manar, B COCTORHHH I 3

0.2 manar, 8 COCTOIHME H3 0.1 manar. Ecmr npumemuTs kpurepuio Cemnmsa,

T0 ONPENSiHTE KOMeCTESHHYI XapaKTepHCTHEY ONTHMATEHON CIpaTemu Ot
3T UTPBL.

©0,1
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B urpe genoeesa c npuponoll pamMepHOoCTE0 3X3, HIBeCTHE! CTIe] VIO e JaHHELS:
Ecmi urpox MpefnpHHEIMAET CTPAaTerHio Ai: TO B COCTOZHHN NPHPOTE! 17 1 ero
npubslas coctagnger 0,1 MaHat, B COCTOEHHH ﬂg 02 MaHaT, B COCTOAHMH HS
0.5 mamar. Eoml HIpox NpeImpHHUMAsT CIPaTerio Az . T0 B COCTOZHHH
NPUPOTE Hl ero npudelTh cocraender (.5 MaHaT, B COCTOEHMH ﬂ}, 0,7 manar,
E COCTOZHHE H3 0.4 manar. Ecm Hrpox npefnpUHEIMAcT CTPATerHio AB .I0E

COCTOAHMN MPHPOIEL ﬂ] €ro HpHSHJ'Eb COCTABTAET 03 MAHAT, B COCTORHHH H},

I

0.2 manar. B cocrogmmu ~*3 0,1 mamar. Ecm npumesdTs xputepiit [ypeuma
(mpu x=04), T0 ompeNAMHTE KOMYECTEEHHYVI) XapaxTeICIHEY ONTHMATEHOMR

CIpaTerul I8 3Tof HIPE! (0TEET OKPYITINE C TOUHOCTRI0 Jo 0,1 emummr)

0,1
©0,6
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B urpe 9enoesya c mpHpoOIoi pamMepHOCTEI0 3%3, MIBECTHEL OGN VIO e TaHHELS:
Ecmi urpox DpefupHHIMAET CTPaTerin Al,: TO B COCTOSHHH IPHPOTEI II 1 ero
npubdslE coctaenger 0,1 MaHat, B COCTORHHH Hg 0.2 MaHaT, B COCTOSHHE H3
0.5 mamar. Eoml HIpox NOpefIpHHIMAeT CIpPaTerimo Ag . T0 B COCTOZHHH
NpUpOTE 17, 1 ero npuOELE cocTaenseT 0.5 MaHaT, B COCTORHHUHN I 2 0.7 manar,
E COCTOZHIIH II 3 0.4 manar. Eom Hrpox MpednpHHEMAET CTPATerin As LTOE
COCTOSHIN TPHPOTEL 7 1 ero npubeltk cocTaemaer (3 Mamar, B cOCTOSHIH I 2

0,2 MaHaT, B COCTOSHIIH Hs 0.1 manar. Eom npuMeHMTE KpHTepiii [ypemma
(mpu x=0.6). To OMpeISTHTE EOIMECTECHHYVI) X3pasTeCIHEY ONTHMAMLEHOR
CIpaTeris A7 3T0f HIPE! (0TEET OKPVITIIE C TOUHOCTR mo 0,1 emumHmn)

0,1
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Sual: (Caki: 1)



B urpe 4enoBeKa C OpEPoIoi pazMepHOCTEI0 3x3. HIESCTHEI I8 IVIONIHE JaHHBIE
E omi urpok mpeImpHEAMAST CTPATETHEY Ai . T0 B COCTOSHHH NPHPOTEL 11 1 ero
npubdsLE cocTaengeT 0,1 MaHaT, B COCTOAHMH H; 0,2 mManaT, B COCTOSHHH Hs
0.3 marar. Ecm urpok npeompuHEIMaET CTPATETHID A}_ . T0 B COCTOLHHH
MPHPOTE! H} ero npubsms cocTagmaer (0,5 MaHAT, B COCTORHMIM H} 0.7 manat,
E COCTOAHMH 11 3 04 mamar. Eomi Hrpox NpeInpHERMacT CTPaTemn A3 LIOE
COCTOAHME NPHPOTEL I 1 ero npubsis cocrasmaet 0,3 Manat, B COCT OFHHN I 2

0.2 Manar, B COCTOSHMHN Hs 0.1 manar. OnpememiTs KODIUecT BEHHYI0

HapAKTEHCTHEY ONTHMATEHON CTPATEr i I8 ST0H HIPE HafleHHOM Ha OCHOBS
xpurepua [yPEMIA O OTVYA KPAiHEero NecCHMIIMAE.

0,1
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B urpe genoeesa c npuponoll pamMepHOoCTE0 3X3, HIBeCTHE! CTIe] VIO e JaHHELS:
Ecmi urpox MpefnpHHEIMAET CTPAaTerHio Ai: TO B COCTOZHHN NPHPOTE! 17 1 ero
npubslas coctagnger 0,1 MaHat, B COCTOEHHH ﬂg 02 MaHaT, B COCTOAHMH HS
0.5 mamar. Eoml HIpox NpeImpHHUMAsT CIPaTerio Az . T0 B COCTOZHHH
NPUPOTE Hl ero npudelTh cocraendet (.5 MaHaT, B COCTOEHMH ﬂ}, 0,7 manar,
E COCTOZHHE H3 0.4 manar. Ecm Hrpox npefnpUHEIMAcT CTPATerHio AB .I0E

COCTORHITI MPHPOTED I 1 ero npubeute cocTaEnger 0.3 MaHaT, B COCTORHHM I 2
I 3 0.1

XapaETeHCTHEY ONTHMATEHON CTpaTerti Omf 3Tofl Wrpel HafifeHHOI Ha OCHOBE
xpuTepus [YPEHIA 078 OTVYAd KpaifHero ONTHMHIMA.

0.2 mamar, B COCTOSHMH maHar. OnpememiTs KOJIEE CTESHHYVIO

0,1
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B urpe 4emoBska C NpHUponoil pamMepHOCTE 3x4, HIBSCTHEI CISIVIOINE TAHHEIE
E i Mrpox CTOJIKHETCH C COCTORHMeM mpuporel [Ty, To ero JdHAas cTparerns A
npuHeceT ey yORTOX paedsdi 0,1 mamat, mpu crparersi Ay 09 manar, a mpu
crpatersi A; 0.3 manar. Eomi Hrpox cTo/IEHeTCE © cocTofHMeM mpuponsl IT;, 1o
Ero JHYHAE CIpaTerHE A mpuseceT eMy vOTOK paesedi 0,5 mamar, mm
crpateryi A; 0,1 manar, a mpu ctparerun A; 0.1 Manat . Ecmi HTPOK CTOMEHSTCE ©
cocTomuueM npupopsl Il To ero midHAs crpaterns A NpMHECT eMy YORITOK
paensift (1.6 Manat, npu crparersi A; 0.3 manar, a npu crpaternu A; 0.7 manart.
E i Mrpox CTOMKHETCH C cocTofHmeM npuporsl Iy To ero JurdHad crparerns 4,
NpHUHECET eMY YORITOX paeHeni (4 mamar, mpu crparersi A; 0.8 manar, a mpu
crpatersi A; 0,2 manar. Eom npieHITs kputepiio CeENI#A, TO ONpefelHIEb
KOS CTEEHH YR X APaRTepHCTHRY ONTHMANEHOR CTPATeri 17T 3T0H HIpsL.

0,4
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03
0,1
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Sual: (Caki: 1)



B urpe wenoBexa c npuponoft pamepHocTei 3x4, HIBECTHR CISTVIOMNE TaHHELE
E o MIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHa% crparerns 4
NpuHECeT eMy VORTOK paeHedi 0,1 mamar, mpu crpatersm Aj; 0.9 manmar, a mpu
crpatersi A; 0.3 manar. Eom HIpoK CTIKHeTCE © cocTodHReM mpupons I1;, 1o
ero JHYHAZ CIpaTerHd A, mpuHeceT eMy vOmITOK passemi 0,5 mMamar, mm
crpatersit A; 0,1 manar, a npu ctparerun A; 0.1 manat. Ecmi HTPOK CTOMEHETCE ©
cocToaHMeM mpuponsl [1; To ero /mmMHAY crpaternd A, OpMHeceT eMy YOBRITOK
paensiit (6 Manat, mpu crpatersi A; 0.3 mamar, a npu crparernu Az 0.7 manat.
E cmi UTpoK CTOJIKHETCH C© cocromHMeM mpupopsl [y To ero mdHAa% crpaterns A
NpUHECET eMY VORTOK paededi 04 mamar, mpu crpatersm Aj; 0.8 manar, a mpu
crpaters A3 0.2 manar. Ecm opuvesnts kpurepuii Dypeima (mpr x=0.0), 10
ONPEIemTE KOMMHeCTECHEYIO XapakTepHCTHEY ONTHMATEHOM CTPaT ey J7I8 37 oft
HIPEI (OTBET OKPYITONE C TOMHOCTER Oo0 0,1 emumar)

©04
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B m‘pe denosexa MPHPOTOIl pazMepHOCTEi x4, HIBECTHE! CISTYI0IIHE JaHHEIE:
E o MIpoK CTOJIKHETCH C© COCToRHMeM mpupops! I11. To ero mMHax crpaterns 4
nNpuHECceT eMy VORTOK paeHedi 0,1 mamar, mpu crpatersi Aj; 0.9 manar, a mpu
crpaterss A; 0.3 manar. Eom HIpoK CTOIKHeTCE © cocTodHReM mpupons I1;, 1o
ero JHYHAZ CIpaTerHd A, mpuHeceT eMy vOmITOK passemi 0,5 mMamar, mm
crpatersi A; 0,1 manar, a npu ctparerun A; 0.1 manat. Ecmi HTPOK CTOMKHETCE C
cocToaHMeM mpuponel [1; To ero /mMMHAY crpaternd A, OpHMHeceT eMy YOBRITOK
paensiit (6 Manat, mpu crpatersi A; 0.3 mamar, a npu crparernu Az 0.7 manat.
E omi urpok cTOsIKHEeTCH © cocrorudeM nmpupops [y To ero mrdHas crpaterns A
NpUHECeT eMY VORTOK paededi 04 mamar, mpu crpatersm Aj; 08 manar, a mpu
crpatersi A3 0.2 manar. Ecm opivesnTs kpurepuit Dypeima (mpr x=0.3), 10
ONPENemHTE KOMHMYeCTBEHHYIO XapakTepHCTHEY OMTHMATEHOM CTPaTt eriy J7Ia 3T 0i
HIPEI (OTBET OKPYITONE C TOMHOCTER Oo0 0,1 emumar)

0,4
0,6
®©0,3
0,1
0,5

B m‘pe denosexa c MPHPOIOI PaaMepHOCTE x4, HIBECTHE! CISTYI0 e TaHHEIE:
E o MIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHa% crparerns 4
NpuHECeT eMy VORTOK paeHedi 0,1 mamar, mpu crpatersm Aj; 0.9 manmar, a mpu
crpatersi A; 0.3 manar. Eom HIpoK CTIKHeTCE © cocTodHieM mpupons I1;, 1o
ero JHYHAZ CIpaTerHd A, mpuHeceT eMy vOmITOK passemi 0,5 mMamar, mm
crpatersi A; 0,1 manar, a npu ctparerun A; 0.1 Manat. Ecmi HTPOK CTOMKHETCE C
cocToaHMeM mpuponsl [1; To ero /mmMHAY crpaternd A, OpMHeceT eMy YOBRITOK
paensiit (6 Manat, mpu crpatersi A; 0.3 mamar, a npu crparernu Az 0.7 manat.
E omi urpok cTosIKHeTCH © cocrorudeM mpupops [y To ero mrdHas crpaterns A
NpUHECeT eMY VORTOK paededi 04 mamar, mpu crpatersm Aj; 0.8 manar, a mpu
crpatermi Az 0.2 mamar. Omnpefel: KONMMeCTESHHVI XapaxTepHCIHEY
ONTHMATEHOR CIpaTerHH OiA 3Tof Hrpel HafigeHHO HAa OCHOBE EpHTepUd
T'ypemIa gy cydas KpafiHero MecciMIaa.

0,4
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B Hrpe enosexa ¢ NPHUPOTOH PAmMepHOCTRIS 3X4, HIBECTHE CIeTVIO NS JaHHELS:
E o MIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHa% crparerns 4
NpuHECeT eMy VORTOK paeHedi 0,1 mamar, mpu crpatersm Aj; 0.9 manmar, a mpu
crpatersi A; 0.3 manar. Eom HIpoK CToIKHETCE © cocTodHeM npupoms I1;, 1o
ero JHYHAZ CIpaTerHd A, mpuHeceT eMy vOmITOK passemi 0,5 mMamar, mm
crpatersi A; 0,1 manar, a npu ctparerun A; 0.1 Manat. Ecmi HTPOK CTOMKHETCE C
coCToAHNeM mpupomel [I; TO ero /MMMHAY CTpaternd A, OmIHeCeT &My VORITOK
paensiit (6 Manat, mpu crpatersi A; 0.3 mamar, a npu crparernu Az 0.7 manat.
E omi urpok cTosIKHEeTCH © cocrorudeM npupops [y To ero mrdHas crpaterns A
MpHHECeT eMy vORTOK paedsdl 0.4 mamar, mpu cTpatersm A; 0.8 manar, a mpu
crpatermi Az 0.2 mamar. Omnpefel: KONMMeCTESHHVI XapaxTepHCIHEY
ONTHMATEHOR CIpaTerHH OA 3Tofl Mrphl HafifeHHOd HAa OCHOBE EpHTepHs
T'ypema oy cydas KpafiHero omTHMIIMA.

0,4
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Suallar teqdim etmak 100 %

B Hrpe 4ef0BSEA C IpHPOHoll pamMepHOCTE0 434, H3BeCTHEl CIETYIO e TaHHEIE!
E i UTpoK CTOJIKHETCH C© COCTOSHMeM mpupogs! I1;, To ero mHHas crpaterns 4
NpuHECeT &My Joxod paemslfl 03 wmamar, npu crpatertm A, 0.5 mamar, mpu
crpatersy Az 0,9 manar, a mpu c1parerun A4 0.6 Manat. Ecmi HTPOE CTOMEHETCE C
cocTogHBeM mpupomel I1;, To ero /mMuHAL cTpaterHi A IpHHECET eMy IOXOT
paensiit 0.1 mamar, mpu crpatersm A 0.9 mamar, mpu crpareruu A3 0.1 manar, a
mpu crparermn Ay 0.4 masat. Eomi urpos CTOZIKHETCH © COCTORHMEM nprponst Ila,
TO €ro JIUHAE CIparerHs  A; OpuHeceT eMy Joxod paeHeli (.3 mamar, mpu
cipatersi A; 04 mmuar, mpu crpatersi A; 0,7 maHat, 3 opu crparerd A4 03
maHar. EcmM Mrpox CTONKHETCE C© COCTORHMeM mpupomsl 14, TO ero jmidHas
crpaterna A; mpuBeceT eMy moxopm paeHeifl 0,5 mamar, mpu ciparermn A; 01
MaHat, npu crpaterud Az 06 masar, a mpe crparermi A 02 mamar. Ecmi
NPHMEHHTE  KpHTepizo  CeBMmXA, TO0  OOPEO&DITE  KOMIYECTBSHHY
XaparTePHMCIHEY ONTHMATBHOI CTPATeriy 714 3TOH MIPEL.

®0,5
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B HTpe 9eM0BEEEA C IPHPOToil pasMepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTVIO NS TaHHELE
E o UIpoK CTOJIKHETCH C© cocTogHMeM mpupops! I1, To ero mdHas ciparerns 4
npuHeceT eMy JoXond paeHsifl 03 mamar, npu crpatertm A; 0.5 mamar, mpu
crpaterss Az 0,9 manar, a npu crparerun A. 0.6 Manat . Ecmi HTPOE CTONEHSTCE ©
cocTogEieM mpupomel [1;, To ero /miuHas crpaterni A IpHHECET eMy IOXOT
paensiit 0.1 manar, mpu crpatersm A; 0.9 mamar, nmpu crparernu Az 0.1 manar, a
npu crparerii A4 0.4 mamat. Eomi urpor cromksaesTCr C cocToReEMeM npupopst 11,
TO €r0 JMYHAA CIpaTernd A, IpHHeCeT eMy Joxod paeseii 0.3 manmar, mpu
crpatersi A; 04 maear, mpu crparersit A; 0,7 masar, 2 opu crpareri Ag 03
maHar. Ecm urpox CTONKHETCE © COCTORHMeM mpupomsl 14, TO ero jmidHaf
cIpaternd A; OpHHeceT eMy JoXof paeHelfl 0,5 mamar, mpu ciparernn A; 0.1
MaH3T, NpH crpaterun A; 06 masar, a mpu crparermi As 02 mamar. Ecmi
npiMeHnTs EpuTepuit Dypemma (mmr x=07), To ONpemam: KOMIHECTECHHYVIO
HapaKTeMCIHEY ONTHMAMRHON CIPAaTerti OIE 3T0H HIPsl (OTEST OKDYITHIE C
TourocTsEo g0 (.1 emummn)
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B HTpe YeM0BEEEA C IPHPOToil pasMepHOCTER 4x4, HIBECTHR CISTVIO NS TaHHELE
E o MIpoK CTOJIKHETCH © COCToRHMeM mpupops! I11. To ero mMHax crpaterns 4
NpuHeCceT eMy Joxofd paeHsifl 03 mamar, npu crpatertm A; 0.5 mamar, mpu
crpaterss Az 0,9 manar, a npu crparerun A. 0.6 Manat . Ecmi HTPOE CTONEHSTCE ©
cocToaHNeM mpupomel [, To ero /MIuHAL cTpaterHi A IpHHeCET &My TOX0T
paensiit 0.1 manar, mpu crpatersm A; 0.9 mamar, nmpu crparernu Az 0.1 manar, a
npu crparerii A4 0.4 mamat. Eomi urpor cromksaesTCr C cocToReEMeM npupopst 11,
TO €r0 JIHHAY CTparerHf  A; mpuHeceT eMy Joxod paeHeit (0.3 mamar, mpu
crpatersi A; 04 maear, mpu crparersit A; 0,7 masar, 2 opu crpareri Ag 03
maHar. Ecm urpox CTONKHETCE © COCTORHMeM mpupomsl 14, TO ero mmidHas
cIpaTerna Aj; OpHHeceT eMy Joxopn paeHelfl 0,5 mamar, mpu ciparernn 4; 0.1
MaH3T, NpH cIpaterun A; 06 masar, a mpe crparerm As 02 mamar. Ecmi
npimMeHNTE BpuTepuil [ypema (mpr x=0.6). To ONpefemI: KOMIHECTECHHYIO
XIPAKTEMCIHEY ONTHMATRHOR CIPAaTerty OiIf 3Tof HIpsl (OTEST OKDYITIIE C
TourocTsEo g0 (.1 emummn)
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B HTPe 4eM0BEEA C IPHPOToil pamMepHOCTE 4x4, HIBeCTHE CIETVIO NS TaHHELE
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOSHMeM mpupogs! I1, To ero MmHHa% crpaTerns 4
npuHeceT eMy JoXond paeHsifl 03 wmamar, npu crpatertm A; 0.5 mamar, mpu
crpatersy Az 0,9 manar, a mpu c1parerun A4 0.6 Manat. Ecmi HTPOE CTOMEHETCE C
cocTogEieM mpupomel [1;, To ero /miuHas crpaterni A IpHHECET eMy IOXOT
paensiit 0.1 manar, mpu crpatersm A; 0.9 mamar, nmpu crparernu Az 0.1 manar, a
mpu crparermn Ay 0.4 masat. Eomi urpos CTOZKHETCH © COCTORHMEM nprponst Ila,
TO €r0 JMYHAA CIpaTernd A, IpHHeCeT eMy Joxod paeseii 0.3 manmar, mpu
crpatersi A; 04 mmear, mpu crpartersi A; 0.7 masar, 2 opu crpareri Ag 03
maHar. EcmM Mrpox CTONIKHETCE C© COCTORHMeM mpupomsl 14, TO ero jmidHaf
cIpaterni A; mpuBeceT oMy Toxom paeHslfl 0,5 mamar, mpu cipaternn A; 0.1
MAHAT, TIpH CTpaterdu A; 0.6 Manar, a npu crparermm A4 02 manar. Onpegemits
EOMMHECTECHHYID) XapasT epHCTHEY ONTHMANBHOH CTPATerHd 0N 3T0H HIpe
HANJeHEON HA OCHOEE EDHMTEpHE [ VD EHIA 008 OTydan KpafiHero NecCoraa.
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Vs~ s an

B HTpe 9eM0BEEEA C IPHPOToil pasMepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTVIO NS TaHHELE
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! [T, To ero mMHA% CIpaTerns 4
npuHeceT eMy JoXond paeHsifl 03 wmamar, npu crpatertm A; 0.5 mamar, mpu
crpaterss Az 0,9 manar, a npu crparerun A. 0.6 Manat . Ecmi HTPOE CTONEHSTCE ©
cocTogEieM mpupomel [1;, To ero /miuHas crpaterni A IpHHECET eMy IOXOT
paensiit 0.1 manar, mpu crpatersm A; 0.9 mamar, nmpu crparernu Az 0.1 manar, a
npu crparerii A4 0.4 mamat. Eomi urpor cromksaesTCr C cocToReEMeM npupopst 11,
TO €r0 JMYHAA CIpaTernd A, IpHHeCeT eMy Joxod paeseii 0.3 manmar, mpu
crpatersi A; 04 maear, mpu crparersit A; 0,7 masar, 2 opu crpareri Ag 03
maHar. Ecm Mrpox CTONMKHETCE © COCTORHMeM mpupomsl Ili, TO ero JmidHaf
cIpaterni A; mpuBeceT oMy Toxom paeHslfl 0,5 mamar, mpu cipaternn A; 0.1
MAHAT, TIpH CTpaterHu As; 0.6 manar, a npu crparerim A4 0.2 manar. OnpegemiTs
EOIMHECTECHHYID XAPaKT €pHCTHEY ONTHMAMBHON CTPATerdd 0% 3100 HIpe
HANJeHEON HA OCHOBE EDHMTepHE [VpEHIA On8 oTydan KpafiHero ONTHMMZMA .

0,5
0,2
0,3
0,7
®©0,9

B urpe wenoBera ¢ NpHpomoil pasMepHocTei0 3x4, HIBSCTHEI CISIVEOIIME JaHHBIE
Ecmi Hrpox CTOKHETCH C COCTORHMeM mpupons! [Ty, To ero JIMHAT cTparerns 4
MpUHECeT eMy yOeToK paexeli (4 maHar, opu cTparerii Aj; 04 manar, a mpu
crpaterii A; 0,1 manar. Ecm urpok cromiHerct © cocrosEdeM mpupons I1;, To
ero JHHYHAR CIPaTerHi A; OpuHeceT eMy vOmTOR paememd 0,2 mamar, mpu
crpaterts A; 0,1 manar, a mpu crparerun Az 09 mamar . Ecmi Hrpok cTOIEHETCE ©
cocToEEneM mpuponsl s, To ero mmHAL cTpaterus A; NpHHECST My VORIIOK
paessift 0.8 manar, npu crpatersm A, 0.0 Masat, a mpu cTpaterud Az 1 maHar.
Ecmi MIpox CTOMKHETCH C© cOCTOoAHMeM mpupors! [1y TO ero JomMHAT cTparerns A
OpuHeceT eMy VORToE paexeni (.9 maHar, npu cTparermd Aj; 0.5 manar, a mpu
crparerti Az 0,6 mamar. Eom npimieHHTE Kput epito CeEMI#RA, TO ONpeNelIE
KOTITE CTBEHH VIO XapakT epHCTHY ONTHMATEHON CTPaTeri O 3T0H HIPEL
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Sual: (Caki: 1)



